

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő II Félévre 25 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér, Jugoszláviában
1 dinár Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 36. szám
Telefon: József 308-96
Vasárnap (d. u. 4-től): Aut. 245-81, 100-43

Halálos katasztrófát, rengeteg kárt és sok szerencsétlenséget okozott a borzalmas vasárnapi szélvihar

Az apostagi erdőben egy lezuhánó fatörzs agyonsújtotta Tóth Elemér cserkészfiszet — Kerítéseket döntött ki, telefonvezetékeket szakított szét és fővestől csavarta ki a fákat a dühöngő orkán

Az orkán miatt vasárnap szünetelt a repülőgépforgalom

Vasárnapra virradó éjszaka hirtelen, szinte egyik percéről a másikra megváltozott az időjárás. Szombaton este még kánikulában verejtkezett a főváros lakossága, sőt éjjel is tikkszó hószög volt. Éjjel két óra után egyszerre hatalmas szélvihar kerekedett, amely orkánzerű gyorsasággal szünetelt végig a főváros utcáin. Az orkán szünetelt végig a főváros utcáin. Az orkán szünetelt végig a főváros utcáin. Az orkán szünetelt végig a főváros utcáin.

Orkán át borzalmas szélvihar tombolt olyan méretű erővel, amilyenre hosszú esztendőnk óta nem volt példa a fővárosban.

A vihar pusztítva, rombolva szaladt végig a városban. Végig a körutakon, a Rákóczi-úton, a budai oldalon épp úgy mint a Városligetben, a Svábhegyen és a Zugligetben.

mindenfélé kiesvaritva a fákat, táviró és telefonpóznákat, kerítéseket döntött le, vezetékeket tépett szét.

A délelőtti folyamán sem szünet az orkán ereje. Vasárnap délelőtti mindvégig tombolt a szél, csak a déli órákban vesztett erejéből. A Meteorológiai Intézet szombaton délutén megőszölte a vihart és bejelentette, hogy a hőmérséklet süllyedni fog. A hivatalos időjárás jelentésnek kapcsolatosan figyelmeztették is a turistákat, hogy vasárnap nagyobb turákat nem rendeznek, de senkinek sem gondolt arra, hogy a vihar orkánzerűvé fog fokozódni és felhőszakadással jár együtt.

A vihar nyomában mindenütt szerencsétlenségek következtek be.

Rengeteg kár járt az orkán nyomában mindenfelé. Megrongálódtak a Dunai uszodák, strandfürdők kabinjai, épületek homlokzatai és tetelze.

A dunakorzó pesti és dunai oldalán az orkán karosszékeket kapott fel és tűrt pozdorjává.

A körutakon cégtáblák és reklámtáblák estek áldozatul a viharnek. Többen a járókelők közül megsebesültek. Külön szerencse, hogy a vihar a legnagyobb erővel a kora hajnali órákban tombolt és így a pesti utcákban halálos baleset nem történt.

Az orkán a legnagyobb károkat a telefonhálózatban okozta. A Magyarország nagyrészen átvonuló vihar

megrongálta a dunántúli, a miskolci és a egiedli telefonvezetékeket.

E vezetékek javítását már vasárnap, már a kora reggeli órákban megkezdték. A budapesti telefonhálózatban főként

a svábhegyi, a zugligeti, az óbudai és a Lipót-telefonközpontok hálózatát rongálta meg a vihar.

Összesen százötven dróthuzal szakadt el. A

javítási munkálatokat itt is azonnal megkezdtek és ha volt is némi fennakadás a vasárnapi nap folyamán, nagyobb arányú zavarnak sikerült elejét venni. A telefonközpontban közölték a Hétfői Napló munkatársával, hogy azokat a telefonátviteléseket, amelyek vasárnap a vezetékszakadások következtében használhatók nem voltak, legkésőbb hétfőn estére rendbe hozzák.

Nagyobbarányú kárt okozott a szélvihar a Függetlenség 14. szám alatti Herkules-műveknél, ahol az orkán husz méter hosszúságban kidöntötte a kerítést.

Szünetelt a repülőgépforgalom

A vasárnapi kora reggeli órákban tomboló szélvihar következtében megakadt a Budapest és Bécs közötti repülőgépforgalom. A vasárnapi napon — mint a Hétfői Naplóban közölték — a mátyásföldi repülőtérrel

egyetlen repülőgépet sem indítottak el utnak, viszont egyetlen repülőgép sem ér-

Cserkésztragédia az apostagi erdőben

Azok a turisták és cserkészek, akik szombaton vagy korábban indultak el Budapestről, természetesen nem védekeztek eléggé az orkánnal szemben. Így történetek meg, hogy az orkán Apostag Község határában

kezelt vasárnap Mátyásföldre. A vasárnap délelőtti szélvihar folytán ugyanis Bécsből sem indították el utnak Budapest felé a szokásos repülőgépjáratokat. A Magyar Légiforgalmi Rt. repülőgépjáratát azonban már hétfőn rendezes közlekedni fognak.

Orkán országsszerte

Az orkán természetesen nem kimélte meg a vidéki városokat sem. Különösen a dunántúli városokból kaptunk értesítéseket az orkán tombolásáról. Mint Nagykanizsáról jelentik, szombaton éjszaka egész Zalamegyében, de főleg Nagykanizsán és környékén orkánzerű vihar vonult át. Emberéletben nem esett kár, de a villám több helyen becsapott.

A nagykanizsai Sugár-utcán egy ház vilámesapás következtében összedől. Több rádióantennába is becsapott a villám és az el nem földelt készülékeket tönkretette. A villám becsapott az egyik utcai transzformátorba is, úgyhogy az egyik kerület villanyvilágítás nélkül maradt és tegnap délután a mozikban sem tarthattak előadásokat.

Szünetelt a repülőgépforgalom

Azok a turisták és cserkészek, akik szombaton vagy korábban indultak el Budapestről, természetesen nem védekeztek eléggé az orkánnal szemben. Így történetek meg, hogy az orkán Apostag Község határában

országsszerte dühöngő óriási szélvihar a Kis-duna-szigeten orkánná fejlődött. Az erdőben, ahol a fák között terül el a cserkészszapata tábor

az óriási szél több ásfort feldöntött, fákat hasított ketté, koronáitól kiesvaritva őket és tűrben ketté törte. Az egyik kettétört fá, — amely a sátraktól 15 méterre állott, a sátróban lévő homlajt valószínűleg letarkani akará Tóth Elemér 18 éves, ez évben ötletgazdát cserkészsegédültséget agyontöltötte.

A feltört fa koponyacsonttörést okozott és így a halál azonnal beállott. Apostag Községben rendkívül nagy a részvét a szerencsétlenül járt cserkészsegédültséget és családja iránt: apostagi asszonyok és leányok szép udvariárból öszszelított koszorút helyeztek a koporsóra. Az elhunyt cserkész egyetlen fia Tóth Béla postafelügyelő budapesti lakosnak. A délelőtti folyamán a Magyar Cserkész Szövetség részéről leutazott Kosch Béla főtitkár, az Árpád gimnázium részéről Gajda Béla igazgató, akik az apostagi körörszót társaságában helyszíni szemlét tartottak. A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy mulasztás senkit sem terhel, a szélvihar által okozott szerencsétlenség a halál oka.

Szennyviz a lillafüredi melegviz — mondja Cholnoky Jenő professzor, aki a kedvező híreket nem tartja komolyaknak

Kiujdul a tudósháboru a lillafüredi furások körül

Az egyik vasárnap reggel megjelenő lap feltűnést keltő cikkeket közöl a lillafüredi ásatások legújabb eredményéről. E tudósítás szerint a hónapok óta tartó kutatás után, nyolcszáz méter mélységben, 38 fokos melegvizet fedtek. E híradás iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg, mert politikai és tudományos körökben egyaránt hosszú idő óta heves viták folynak a Pápai Vajna Ferenc főgeológus által vezetett lillafüredi ásatások körül. Pápai Vajna véleményét különösen Nopca Ferenc báró, a Földtani Intézet igazgatója, valamint Cholnoky Jenő egyetemi professzor, a híres geológus támadták nagy heveséggel és nyilatkozataikban állandóan azt hangoztatták, hogy az óriási költségekkel járó lillafüredi ásatásoknak nem lesz semmi komolyabb eredményük.

A vasárnap megjelenő híradás tehát azt a látszatot kelthette, mintha Pápai Vajna álláspontja beigazolódná volna azaz, hogy mégis csak felbukkant a várva-várt melegviz Lillafüreden. Eppen ezért, a lillafüredi melegvizkérdés körül viharzó vitára való tekintettel az ásatásoknak erről az állítolá-

gos fordulatról megkérdeztük Cholnoky Jenő professzort, aki a következőket mondotta a Hétfői Napló munkatársának: — En ebben az ügyben természetesen már nem nyilatkozhatom, mert semmi újabb mondanivalóm nincs.

A melegvizről szóló híradást nem tartom komolyknak.

Nem tartom komolyknak azért, mert ha valóban nyolcszáz méter mélységben fedték a melegvizet, akkor ennek legalább negyvenkét fokos melegviznek kellene lennie. Így tehát nem lehet másról szó, mint arról, hogy a harminnyolcfokos viz, amelyet a hír szerint Lillafüreden találtak — nem más, mint a csövek réssein átátrárgott szennyes viz.

Nekem kezdettől fogva nem volt semmi reményem arra vonatkozóan, hogy Lillafüreden melegviz lesz és ezután a hír után is csak azt mondanom, hogy a jövőre nézve sincsen reményem.

Cholnoky Jenő professzor, a legkitünőbb magyar geológus-zakember tehát nyilatkozatában kétségbevonja annak a hírnek a valódiságát, hogy Lillafüreden gyűgghatású melegvizet találtak volna. A melegviz felbukkanásáról szóló hír egyelőre megerősítésre szorult, mert hiszen

az első híradás mindössze arról számolt be, hogy harminnyolcfokos melegviz bugyant ki.

Nem kétséges, hogy a melegviz felbukkanásának csak abban az esetben van jelentősége Lillafüreden további fejlődése szempontjából, ha ez a melegviz feltörő ereje és így mód nyílik arra, hogy ez a telep gyógyfürdővé legyen fejleszhető. Annyi bizonyos, hogy újabb tudósháboru indul meg a legújabb lillafüredi eredmény körül. A legközelebbi jövőben remélhetünk eldőlést — a most már négy óta tartó vita — a tudósok között. A nagy közönség mindenesetre nagy érdeklődéssel várja az újabb fejleményeket, annál is inkább, mert hiszen itt nem kevesebbről, mint közel ötmillió pengőről van szó.

A spanyol nemzetgyűlés elé terjesztették az új alkotmányt

Madrid, július 7.

A nemzetgyűlés mai ülésén beterjesztették az alkotmánytervezetet. Az új alkotmánytervezet 104 szakaszból áll, amelynek tartalma nagy vonalakban a következő:

Spanyolország az alkotmányos monarchia alapján áll. A hivatalos nyelv a kasztíliai, az államvallás a katolikus. Spanyolország területén mindenki háboríthatatlanul gyakorolhatja vallását és adhat kifejezést vallási meggyőződésének.

Minden spanyol polgár egyéni joga az, hogy csak az illetékes hatóság tartóztathassa le és indíthat ellene eljárást. Minden spanyol háza sérthetetlen.

Spanyol állampolgárt külföldi államnak kiadni nem lehet

és arra sem kötelezhető, hogy megudorizassa lakóhelyét vagy elhagyja hazáját, sem pedig spanyol területre való lépésben nem akadályozható meg.

A házasság és a családi élet az állam védelme alatt áll és külön törvények gondoskodnak az anyaság, a gyermekek és a fiatalok védelméről. A magánújlандот teljes mértékben egy biztossítja a törvény, hogy ne sértsen meg az állam állatlanos érdekeit.

Minden spanyol ember betölthet állami hivatalokat és szabadon köthet szerződéseket. A tervezet elismeri a spanyol állampolgároknak azt a jogot, hogy előzetes cenzúráknak való alávetés nélkül közöljék szóban vagy írásban gondolataikat.

Elismeri továbbá a tervezet a szabad egyesülési jogot és az állampolgároknak azt a

jogát, hogy államügyekben az államhoz fordulhassanak.

A spanyol monarchia örökösét királyság. Spanyolország törvényes királya Don Alfonso Bourbon. A trónörökös az elsőszülöttség alapján történik.

A királyi uralkodói működésében királyi tanács támogatja, amelynek tagjai a trónörökös, a toledói püspök, a spanyol táborsernányok és tengerenagyk, a miniszterelnök, a legfelsőbb polgári, katonai és tengerészeti bíróságok elnökei, a spanyol királyi főügyesség elnöke és a spanyol grandok állandó tanácsának elnöke.

A királyi tanács másik részét egyházmegyei általános, közvetlen választások útján választják. Kétharmadrészen pedig az osztályérdekeltségű nevezik ki. A királyi tanács hatásköré tartozik a végrehajtóhatalom s a jogi hatóságok illetékessége feletti döntés, a tanács határoz a törvények alkotmánytalansága vagy szabálytalansága felett, bíráskodik a miniszterek és a királyi tanács tagjainak tevételeit, valamint felülbírája a megrszarung igazságügyi tisztviselők működését és utolsó fokozatú határozat a képviselők megválasztásának érvényességére tárgyában.

As uralkodó meghallgatja a királyi tanács állandó bizottságát, ha arról van szó, hogy ideiglenes regentát jelöljön ki, feloszlassa a parlamentet vagy kabinetválságot oldjon meg.

A spanyol királyság parlamentja egyetlen törvényhozó kamarából áll, amelynek képviselőit szavazás útján választják.

Ma megkezdik az albertfalvai kertváros építkezését

A Társadalombiztosító tizenegymillió pengős kölcsönt vett föl az építkezési költségekre

A társadalombiztosításról szóló törvény kimondja, hogy az intézet rendelkezésére álló tőkájének 30 százalékát építkezések formájában kell gyűmölcsötetni. A törvényes rendelkezések alapján az intézetnél ki számították, hogy két esztendőn belül körülbelül negyven millió pengő vagyona lesz az intézetnek, úgyhogy tizenhárom millió pengőt építkezésekre lehet fordítani. Ez az összeg egyelőre nem áll rendelkezésre az intézetnek, minthogy azonban a népjóléti kormány az építkezést a gazdasági viszonyok javulása és a munkakalkalmak növelése szempontjából meg akarta kezdeni, az intézet 11 millió pengős kölcsönt vett fel és ezt a pénzt fordítják építkezésre. Albertfalva község határában két hatalmas telekkomplexumot vásároltak meg és

ezenek a telkeken 680 családi házat építenek fel. A házak közül 310 már november elején beköltözhető, a többi 370 pedig a jövő évben készül el. A házak 4, 3 és kétszobásak, még pedig olyanformán, hogy a há. omnyegyedrés kétszobás, a többi pedig 3 és 4 szobás. A 3 és 4 szobás házak egyemeletesek, két szoba a földszinten, a másik két szoba pedig a földszobával együtt az emeleten van. A házak előtt kis virágoskert van, a ház mögött pedig nagybacska kert, amelyet a lakó tetszése szerint konyhakertté célfajra is használhat. Mindegyik lakásnak szép tágas fürdőszobája van, nagy konyhája, cselédszobája, élekmarmája és mellékhelyisége. A házak előtt terasz van, amelyet nyáron jól lehet használni. Sorban épülnek majd a házak, amelyek csakhamar

utcat alkotnak és mikor a beültetett fa-csemetékkel terebélyes fa nő, kedves és kellemes kertváros lesz a ma még elhagyott telkeken.

A házak bérét úgy állapították meg, hogy a kétszobásért körülbelül napi 2.30 pengő, a háromszobásért 3 és a négyoszobásért 3 pengő 50 fillért kell naponta fizetni. Ezek a bérék természetesen jóval alacsonyabbak, mint a budapesti bérék, úgyhogy azok a tisztviselők és munkások, akik ide beköltöznek, nemcsak levegős és egészséges vidéken laknak, de olcsó lakáshoz is jutnak.

Természetes, hogy a házakat csak a Társadalombiztosító tagjai, munkások, kereskedelmi alkalmazottak és magántisztviselők kaphatják bérebe, akik kisebb havi amortizációs összeg lefizetésével megszerezhetik a házak tulajdonjogát is.

A kertváros főutonalai máris készek, maga a teleklomb az összes közművekkel föl van szerelve és a jövő évre, mikor a házak egy részében már lakni fognak, az ut-

vonalat egészen a Dunáig kiépítik, úgyhogy a kertváros lakóinak strandfürdőjük is legyen. Egyébként

napközi otthont, ovodát, elemi iskolát állítanak fel, nagy játszótérrel építenek, úgyhogy a szociális és higiénikus követelményeknek megfelelően, minden tekintetben kifogástalan olcsó és egészséges családi házakat tudjanak adni azoknak, akik a Társadalombiztosító albertfalvai kertvárosában lakáshoz jutnak.

A közlekedést egyelőre villamosvasut bonyolítja le, azonban máris megindultak a tárgyalások, hogy a kertváros kiépítése esetén autbuszjáratok közlekedjenek és így a kertváros lakói alig egy negyedóra alatt a városban lehetnek.

Az építkezést a leggyorsabb tempóban akarják végrehajtani, annyira, hogy már hétfőn hozzá is látnak az első 310 ház fölépítéséhez,

amelyet novemberben adnak át azoknak, akik a családi házakat megkapják.

Fürdőruha razzziát rendeztek a folyamőrök vasárnap a szegedi strandon

Szeged, július 7. (A Hétfői Napló tudósítójától.) Vasárnap reggel a két nap óta tartó tikksztó kánikulában óriási tömegek lepték el a tiszai strandfürdőt. A kellemes tiszai strandolást azonban furcsa incidens zavarta meg. Dél felől, amikor a legtöbben voltak a strandokon, hírtelen

a hölgyek fürdőruhát. El sem lehetett bujni a razzziák árgus szemei elől, mert a szemlélt a kabinokban is folytatták. A vaadevezősök sem menekülhettek meg a fürdőtrikók kérélhetetlen megvizsgálása elől.

A hölgyek pirulva és zavartan állták a razzziát, nem egy helyen azonban heves kifakadások hangzottak el. A folyamőrök a szoknyanélküli fürdőtrikók tulajdonosait felitárd és ennek során természetesen zajos jelenetek közben számos igazoltatás is történt.

fürdőtrikó-razziát fogatosítottak. A razzzia lebonyolításával ez alkalommal nem a rendőröket bízták meg, hanem a folyamőröket, akik szigoruan végigvizsgálták a strandokat és kérélhetetlenül megmérték

Szerdán itélkezik a bíróság a kokain orgiák vádlottjai felett

A Köves Jenő báró tragikus halála körül felmerült kokain-ügyben hetek óta folyik a tárgyalás a toloncházban működő járásbíróság kiendelttség, az ugynevezett csavargóbiróság előtt. Gróf Elemér dr. a bíróság vezetője az ügyészi megbízott indítványára zárt tárgyalást

Zichy Jenő-utcai házban zajlottak le, ahol Köves báró utolsó éjszakáját töltötte.

A Gróf Zichy Jenő-utcai ház bérlőnöje és a házban lakó nők egyrésze áll terhelként a csavargóbiróság előtt. A bíróság máig már befejezte a bizonyítási eljárás tulnyomó részét és hír szerint legfeljebb még egy tárgyalási nap lesz.

rendelt el. Így azután semmi nem került a nyilvánosságra

Gróf Elemér dr. bírásbíró szerdán bírósága a halálos kokain orgiák megdöbbsentő szörnyüségéről, amelyek a rendőrségi nyomozás szerint abban a Gróf

14 NAPOS NYÁRI CORVIN VÁSÁR

a láthatáron

Bővebbet a következő napokban

Teherautó és parasztszekér összeütközése öt életveszélyes sebesüléssel

Békésgyula, július 7. (A Hétfői Napló tudósítójától.) Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt vasárnap reggel a békésmegyei Ócsod község mellett az országúton.

Egy teherautó összeütközött egy parasztszekérrel, amelyen hét aratómunkás ült, akik közül az összeütközés következtében öt életveszélyesen megsebesültek.

Reiner Béla jókúti földbírtokos, békésgyulai gyufagyáros teherautója vasárnap reggel Békésgyulán elindult egy békésmegyei községbe. A teherautót Szorvas János sofőr vezette. Ócsod község közelében az országúton a teherautó összeütközött egy előtte szabálytalanul haladó parasztszekérrel.

A parasztszekéren hét aratómunkás ült, akik közül az összeütközés következtében ötén súlyosan megsebesültek. Előzetesüléssel állapotban a békésgyulai közpórházba szállították őket s ott ápolás alá vették. A baleset okának felderítése céljából az eljárás megindult.

Edesapja az utolsó pillanatban vágta le a kötélről a fiát, akit társai játékból felakasztottak egy fára

Megdöbbentő és könnyen vezetessé válható gyermekserencsétlenség játszódott le szombaton Újpesten. A késő est. jórésben igazottnak íjéri áított be

Ölehen egy ájult tíz-tizenkétéves gyermekkel

a gróf Károlyi-kórházba. A portás egyenesen az inspekción orvoshoz utasította, aki reméltem látta, hogy a fieska nyakán csúszkér, vastag vörödlátás minden valószínűség szerint kétéllye nyoma húzódtól végig. Az orvos kérdéseire a férj elmondta, hogy Burger Emilnek hívják és ott lakik a kórház közvetlen közelében elzúdó, néhány házbal álló Somogyi-utában. A kisgyermek pedig, akit ájultan hozott a kórházba, az ő fia, a tizenkétéves Ferenc.

Elmondotta azt is az apa, hogy második polgáriba járó kislia néhány barátjával együtt ott játszózik naponta az ő házához tartozó kertben. A gyerekek szavodélyosan szerették a detektívregényeket, rendszerint hasonló könyveket és leírásokat olvastak és

La egy-egy Nick Carter füzet a kezükbe került, mindig elajtszótták az abban szereplő raelőlmásokat.

Az újpesti kisdíákok tegnap is együtt játsza-

doztak és miután legutóbb egy olyan detektív-írásot olvastak, amely egy betörőnek a biztos halálból való menekülését tárgyalta, — elhatározták, hogy megajtszózzák azt a jelenetet, mikor a bitófan kötelekből kiszabadítja magát a mesterheibő.

A bandita szerepét ezúttal a kis Burger Feri ajtszótták, akinek kis társai ájultán harokt dobak a nyakába és a kert egyik gyümölcsfájára formájtan felakasztották, — persze csak tré- fából. A tréfa azonban majdnem tragikusra fordult, mert

Burger Feri nem tudta magát kiszabadítani a furokból és faldokolni kezdett.

Szerencséjére éppen akkor jött le a gyerekekhez a kertbe Burger Emil is, aki egy másodperc alatt átlátva a helyzetet, azonnal fia segítésére sietett, a már ájult gyermeket levágta a kötélről és egyenesen a kórházba szaladt vele.

A kislit természetesen azonnal ápolás alá vették, magához írték és megállapították, hogy sérülése súlyosak bá, de nem életveszélyesek. A kis Burger Feri mindenesetre jó néhány hétig írzi fogja az ágát, amíg kiheveri a megdondolatlan játék szomorú következményeit.

Nagy tüzvészt okozott két gyermek

Nagykanizsa, július 7. Bocfölde községben szombaton délben fél-tizenkét órákor, mikor a falu népe a mezőn dolgozott, Hajdu József pajtája kigyulladt és amikor az oltáshoz hozzákezdtek, már három ház lángokban állt.

Három földműves háza porig leégett,

az oltás közben pedig Benda Ferenc besenyőli tüzoltó súlyosan megschesült.

A vizsgálat megállapította, hogy a tüzvészt két játszódozó gyermek okozta, akik Hajdu József szalmakazla mellett tüzet raktak, amitől a pajta lángba borult.

Megmérgezte magát a 18 éves Walter Ernő, mert nem járhatott egyetemre

A numerus clausus legújabb áldozata

Az egyetemek következő felévére még nem kezdődtek meg a beiratkozások, de a numerus claususnak már most, hónapokkal a beiratkozások előtt, áldozata lett egy tizennyolc éves miskolci illetőségű fiatalember.

Walter Rezső, egy magaslásban banktisztviselő fia, az idén végzett el kitünő eredménnyel a középiskolát és úgy tervezte, hogy az orvosi egyetemre iratkozik be. Nem várta be a

beiratkozások idejét, hanem már most, előzetesen érdeklődött egyik egyetemünkön vajjon fel fogják-e őt venni. Érdeklődésére felvilágosították, hogy az egyetemre felvételle nem számít, mert az egyetemek a jövő esztendőre igen sok új jelentkezőre számílanak, akiknek sorát erősen meg fogja rostálni a numerus clausus. Walter Rezső szülei elhatározták, hogy éppen ezért a fiatalember beiratását meg se próbálják az íthani egyetemeken, hanem külföldre küldik tanulni. Most azonban ezt a tervet is el kellett ejteniük, mert megállapították, hogy gyermekük

tanítási költségét és ellátását nem tudják fedezni.

Walter Rezsőnek végképen le kellett számolnia terveivel, le kellett mondania ábrándjairól, hogy valaha orvos lehessen. Edesapja a történet után egyik budapesti gabonakereskedő ismerőse vállalatában szerzett számára állást.

Walter Rezső a mult héten jött fel Budapestre, hogy elfogadjja a százhuszpengős havi fizetésű állást és budapesti rokonainál szálljon meg. Néhány napig dolgozott csak a gabonakereskedő-cég irodájában, amikor rokonainak váratlanul bejelentette, hogy elhagyja állását és visszautazik szüleihez.

Bejelentése szerint vasárnap akart elutazni Miskolcra, de utaglatszint szombaton megmástitotta szándékát és pézgetes tette szánta el magát.

Szombaton éjszaka rokonának Dembinsky-utcai lakásán nagy adag veronállal megmérgezte magát. — „Nem láttam semmi cédját az életnek — írta becsüleivelben a 18 éves öngyilkos fiatalnak a pályán nem tudok érvényesülni, mert nincs kedvem hozzá. En már az első gimnáziumban elhatároztam, hogy orvos leszek és nem tudom elviselni a gondolatot, hogy önhibámon kívül így kettőtörjenek terveim.” Az öngyilkos fiatalembert súlyos állapotban szanatóriumba szállították.



Olcsó Wallace-t olvasson!

Halászhagédia a Dunán

A Ferenc József hid közelében felborult egy csónak és a halászmester elmerült a vízben

Vasárnapra virradó éjszaka izgalmas és megdöbbentő halászhagédia játszódott le a Ferenc József-hid közelében a Dunán.

Körülbelül éjféltre járt az idő, amikor Mitus János 55 éves halászmester Horváth Sándor nevű halászlégényével a Ferenc József-hid alatt lévő halászbarrakkoktól kiindulva, a Duna közepén arrahaladó Bakony vontatógőzös egyik uszályához akarták kötni csónakjukat. A manőverezés azonban olyan szerencsétlenül végződött, hogy

a halászesónak nekiesőrdött a Bakony második uszályának, amely valósággal darabokra tört a győzőe halászesónakot.

Az összeütközés pillanatában Mitus halász-

mester, aki a csónakot kormányozta, hátrazuhant, a vízbe esett és nem is került többé elő, mert noha kitünő uszó volt, minden valószínűség szerint

a gőzös uszályai alá került és nem tudott onnan kimenekülni.

A katasztrófa megtörténte után néhány percre már segítségül is érkezett a Héjja motoros mentőcsónak, azonban a motoros rendőreinek sem sikerült még csak a haltestét sem megtalálni a Dunábaesett halászmesternek.

A főkapitányságon vasárnap délelőtt kihallgatták a megmenekült Horváth Sándor halászegédet, aki elmondotta, hogy ő mindenben gazdája utasítását követte

Az új autóröndelet premierje: gázolt, azután elrohogott az autó

Az autómobil azonban megállás nélkül továbbrohogott, noha az elgázolt ember hangosan kiáltozott segítségért.

A legközelebbi sarkon posztoló rendőrszem megállást intett az autónak, de az még nagyobb sebességgel továbbrohogott és elmenekült, úgyhogy a rendőr csak az autó veszélyesen sérült utacseprőt kórházba vitték, a lelkiismeretlen sofőr felkutatására rendszámát tudta megállapítani. Az élelmegtörténte a lépések.

A nagy érdeklődésre való tekintettel július 13-ig meghosszabbítottuk

a nagy nyári vásárt a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete ruházati áruházaiiban

Budapest, V., Gróf Tisza István-u. 18. IX., Mester-utca 15/17 és I., Attila-utca 14. sz. alatt,

valamint a debreceni, győri, kaposvári, miskolci, pécsi, szegedi, székelyfehérvári és nyíregyházi ruházati áruházakban.

Felkérjük t. tagjainkat és vásárlóinkat, hogy mielőtt nyaralásra mennek, feltétlenül tekintsenek meg — veteli kényser nélkül — nagy nyári ruházati vásárunkat, amelyek tartama alatt fergalomba hozott meglepően olcsó szezonruhákkal közül a következőket emeljük ki:

Gyermek fürdőruha la minőség..... P 1.80-tól

Női, férfi és gyermekfürdőruhák, továbbá az összes fürdőruházati cikkek: fürdősnapkák, övek, cipők, strandernyők, frottieranyagok, frottierképeny és cape, joppék, strandpajmák nazy választékban, reklám árban.

Férfi fürdőruha felsőrésszel, tartós minőség P 2.60-tól

Férfi vászonruhák garantált. I-a minőség P 24.—

Fü mosóruhák óriási választékban, szenzációsan olcsó árakon, amíg a készlet tart.

Férfi uszónadrág reklám minőség és ár P 1.40-tól

Parisette a legújabb mintákban.

Női fürdőruha szines felsőrésszel, külön nadrág, amíg a készlet tart P 6.80-tól

Francia és svájci grenadin (völle etaminok) a legújabb mintákban.

Müselyem garantált minőség P 2.48

Ruhavásznak az összes minőségekben, leszállított árban

Grenadin ruhára, függönyre alkalmas P —,98

Flanell- és gyapjutarakörök minden minőségben

Puplin ing ismert és jóibevált minőség P 8.—

Divatos női kabátok a legjobb anyagból, beszerzési áron alul

Zefiring két külön gallérral, komplett böseg..... P 6,20

Szővel, seivem, mosó- és vászonmaradékok, amíg a készlet tart, 50-70%-os árengedménnyel.

Turista-cipő erupon talpa..... P 18.— és 20.—

Közszolgálati alkalmazottak és a Honvéd Nyugdíjállás Alap tagjainak 6 havi részletfizetéses kedvezmény.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezete.

Árverésen megvettem a **Beneschofsky-gyermekruha üzletet** (IV., Sütő-utca 2)

Arusítás kősinyben: naponta reggel 9 órától — este 6 óráig.

Őszi, téli, nyári, tavaszi árukból még óriási raktár, olcsó áron.

Télikabát-különlegességek! Most érdemes vásárolni!

Tisztelettel **RAKOS MIKSA**



SEM KIÁRUSÍTA'S SEM VÁSÁR'ÉS MÉGIS MINDIG A LEGOLCSÓBB!

Mindent el kell adnunk, hogy a beérkező őszi árunak helye legyen

Férfi divatárúk:

Oxford szövetű Ing világos és sötét alapon 2 gallérral	5.48
Francia french Ing a legjobb bőrcs gyártmányú belsővel	6.68
Puplin és oxford ingek (bejellet mellet, 2 gallérral) Egyeségre	7.48
Hálóing színes bordúrral	4.18
Panama apacsing kitűnő minőségben	4.98
Rövid gombos nadrág színből és frenchből	1.58
Cöpper és Zellr gombos rövid nadrág	2.18
I° puplin nadrág fehér és színes	3.18
Oxford kabát strand és házi, selyemzsinórú	8.48
Pizsama öltöny selyemzsinórú	10.78
6 db-féle mellénygallér divat lázokban	3.98
Gyapju divatkalap a legújabb formákban	6.88
Férfi nyuszorkalap	16.88
Mosó bőrkésztyű sárga és fehér	7.18
Hosszú sportharisnya divatmintás	1.78
Divatmintás zokni (pamut)	0.78
Flór és selymezett zokni minden színben és mintában	1.08
I° cernázokni mintás és színes színekben	1.88
Sárga és színes kesztyű avéd ujjaztat	1.68
Gumi nadrágtartó bőrcsikkel	1.38
Zoknikartó cernagumiból	0.48
Nyári divat önkötő csodás új mintákkal	1.88
Bőröv, divatsattal	0.88

Női fehérneműek:

Ing vagy nadrág erős vászonból, hímzéssel	1.18
Színes nadrágkombiné szépen hímzéssel	2.18
Nadrágkombiné színes csipkével és hímzéssel	3.38
Szoknyakombiné színes, szépen hímzéssel	2.68
Szoknyakombiné színes, csipke és hímzettel díszítve	3.58
Színes hálóing szép hímzéssel	3.48
Hálóing minden színben, széles csipkével és hímzéssel	4.58
Trikó selyemnadrág bármely színben	1.68
Trikó selyemkombiné	2.68
Melltartó erős sifonból	0.88
Batizt és túll melltartó fehér és rózsaszínben	1.48
Női széles brokát harisnyatartó	5.18
Női öves harisnyatartó	1.68
Teniszpulóver fehér, új nélkül	4.58
Gyapjupulóver színes bordúrral	6.88

Női és gyermek-konfekció:

Női mosó műselyem ruha széles mintákkal, divat lázokban	8.58
Mosó voal ruha csinos ruhákban	3.88
Női eolín plüssé all rendkívül mérsékelt ára	9.88
Női tavasz és átmeneti kabátok szezonutáni rendkívül ára	25.101
Gyermek játszóruha 1-4 éves korig pupliból és ripzónából, 40 cm nagyság (Számonekint 20 fillér áremelkedés)	2.98
Leányka és fiú játszóruha a legújabbak kivételben, 3-as szám (Számonekint 50 fillér áremelkedés)	8.80
Fiú vászon sportöltöny különféle színű, tartos szövetekből 3. szám	2.18
Fiú szövet sportöltöny (Számonekint 50 fillér áremelkedés)	9.80
Fiú nadrág kitűnő, erős mozdánygából, 3-9 számig, 1.08, 6-12 számig	2.48
Leányka mosóruha hímzés lázokban, 3-6 számig	3.18
Leányka mosó műselyemruha 3-6 számig, 6-12 számig 5.98	5.28
Leányka matrórúha csíkos vászonból, 55 cm Sz. kint 90 fill. áremelk.	11.80
Sötétkék sevlót leányka matrórúha (Számonekint 1.60 áremelkedés) 55 cm nagyság	15.48

Női divatszandalett lapos sarakkal 9.80

Női divatszandalett kék, piros, drapp, trottr sarakkal 12.90

Női teniszcipő crónitáppal 6.80, férfi 7.80

Női színes trottr cipő 12.80

Férfi barna és fekete félcipő 17.90

Női pántos vászoncipő 8.80

Gumitalpú vászoncipő Ismert 10 márka

Stam	2.70
22-24	2.90
25-27	3.50
28-31	3.90

Női divatcikkek:

Félselyem ernyő, fekete	7.88
Divat készletös kesztyű, minden színben	1.88
Mosó bőrkésztyű, fehér és sárga	5.68
I° classé kesztyű, minden színben	5.18
Cérna fátvoharisnya, minden d. vászonban	1.98
Sűrű cérna flórharsnya, (igen tartó) minőség	3.18
Selyemharsnya, minden színárnyalatban	3.38
Crepe de Chine kendő, 3 sarkos, modern divatfesséssel	3.48

Szőnyegek és függönyök:

Futószőnyeg strapa minőség, 60-65 cm széles, méterre 1.48

Agyleő rendkívül tartós, rajtozva, 60x140 cm darabja 3.98

Nyírólt velour nagy szőnyeg 65-68 (m. rna-20) nagy szőnyeg, legújabb stílusú minőség, 300x240 cm nagys., dr. 63-

I° boucie (plüss) asztalterítő, 100x150 cm nagyság, 23.80

Mokett kárpit minőség, 100x140 cm nagys., 6.48

Flanell takaró 100x140 cm nagys., 6.48

Nyugagy táska lenhuzzal, rendkívül tartós, lábraköveti együtt 7.88

Fürdőcikkek:

Női gyapju fürdő-dressz	5.48
I° makko fürdődressz	4.88
Makko fürdőruha külön nadrággal	4.88
I° gyapju fürdőruha	9.80
Gyermek fürdőtrikó	1.68
Gumi fürdősapka	0.98-1.40
Gumi fürdőcipő gumitokban, minden színben	3.48
Női és férfi strandkabát a legújabb mintákkal anyagból	8.88

Női froittier fürdőköpeny rövid ujjal 14.80

Férfi kombinált fürdőtrikó fekete-fehér 1.98

Férfi I° fürdőtrikó színes sportcsikkel 5.28

Férfi uszónadrág fekete 1.48

Atlétatrikó, férfi fehér és fekete 1.18

Munkaruhák:

Női és férfi kloti köpeny 6.48

Munkaköpeny fehér, kék és drapp köppérből 6.88

Motorrúha, egybeszabott kék zöld és drapp köppérből 7.98

Gépészöltöny és munkaruha kék, zöld és drapp köppérből 7.98

MÉTERÁRU!

Selymek:

Japánselyem minden színben 94 cm széles	2.98
Nyersselyem, nyersszínből kiváló jó minőség	3.88
Sima nyersselyem 80 cm széles minden színben	4.48
Mintás foulardselyem óriási választékban 94 cm széles	4.88
Crepe de Chine az összes színben	5.28
Mintás Crepe de Chine passz választékban (tiszta selyem)	6.88
Mintázott műselyem muszlin a legújabb kinttársakban	6.88
Divat mintás georgette a legkedveltebb nyári ruháselyem	6.48
I° selyem georgette sima színben	7.48
Crepe-saten, nehéz minőség, minden színben	12.48

Szövetek:

Gyapju eolín minden színben, 100 cm széles	3.78
Gyapju-crepella minden ruhákban 100 cm széles	5.28
Gyapju eolín bármely színben, 130 cm széles	5.98
Kitűnő sevlót 140 cm széles, inföldi ruhára és kabátokra	6.48
Francia georgette tiszta gyapju kényes ruhák anyag, 120 cm széles	7.98
Tiszta gyapju-crepella 130 cm széles, minden színben	8.88
Gyapju kascha kabát és kosztüm kelme, 140 cm széles, szezon utáni ár	11.80
Wipkord fertőtöltőnyelme 140 cm széles	11.80

Mosó árúk:

Francia mosócrepp sima míg a készlet tart	0.88
Mosódelén (voal) óriási választékban	0.78
Francia mintás mosócrepp ponyvára és ruhászóra	0.88
Goldberger-féle dirndl mosó voal	0.88
M. D. Cs. mosó műselyem talcses, szép mintákkal	1.88
Fürdőköpeny és strandkabát kelme	1.88
Fehér plique női és gyermekruhára, 80 cm széles	1.98
Francia grenadin az egyik új mintákkal	2.78
Angol mosózáda 100 cm széles	1.88

Vászonárúk (pamutból)

Reklám sifon 60-70 cm széles, méterre	0.68
Zellr és rajle fehér és pasztell színekben, 80 cm széles, méterre	1.18
Bőrös anglin 70 cm széles, méterre	0.88
Cérna kanavász garantált asztalterítő	1.28
Fehérenemű nansuk minden pasztell színekben	0.88
Batizt sifon kitűnő minőség	1.38
Lopedvászón 60-140 cm széles, méterre	1.98
Paplanlepedvászón 170 cm széles	3.18
I° rajeköpper alomnadrág, 80 cm széles, méterre	1.98
Frottírörököző darabja	1.98
Házilásított konyharuha	0.88
6 személyes étkezőkészlet	8.80
I° damaszt étkezőkészlet, szembélyes	14.80
Egyes darab abroszok és szalvéták 50%-kal olcsóbban.	

Júliusban postai megrendeléseket utánvétellel kivételesen a portóköltség felszámítása mellett szállítunk.

MAGYAR DIVATCSARNOK

Bethlen István gróf minszterelnök Inkéröl kedden tér vissza a fővárosba és nagyjelentőségű tárgyalásokat kezd a pártvezérekkel

Bethlen István gróf minszterelnök szombaton délután elutazott a fővárosból. A minszterelnök a vasárnapot ezáltal is inkuszta gazdaságában töltötte, ahol az aratási munkálatokkal kapcsolatosan személyes jelenléte vált szükségessé. Bethlen István gróf minszterelnök az elmúlt héten — mint a *Hétfői Napló* legutóbbi számában előre jeleztük — *tanácskozásokat folytatott a kormány tagjaival* az aktuális fontosabb kormányzati reformkérdésekről és azokról a törvényjavaslatokról, amelyek a nyár folyamán elkészülnek. Ezeket a tárgyalásokat a minszterelnök a jövő héten folytatni fogja. A minszterelnök ugyanis hétfőn este vagy kedd reggel tér vissza inkei birtokáról. A *Hétfői Napló* munkatársának teljesen beavatott kormánypartii körökből szerzett értesülése szerint Bethlen István gróf minszterelnök ezen a héten

a politikai élet vezetésénél fogva új beható tanácskozásokat folytatni. Arról van szó, hogy a minszterelnök, mi-

előtt két hónapra tervezett nyári szabadságát megkezdte, saját pártjának vezető tagjaival, valamint

az ellenzéki pártok vezető férfiival is tárgyalni óhajt. Annyi bizonyos, hogy a jövőheti minsztertanácsban még Bethlen István gróf minszterelnök fog előkötölni és mához egy hétre hagyja el hosszabb időre a fővárost. Távollétében Vass József népjóléti minszter fogja helyettesíteni. A minszterelnök tanácskozásaihoz politikai körökben érdekes kommentárokat fűznek. Ezeknek a kommentároknak külön érdekességük az, hogy éppen az egységpárt vezetői köréi fűznek messzesem kombinációkat a minszterelnök tárgyalásaihoz. *Uj politikai szellem előkészítéséről* beszélnek az egységpártban, sőt sokan azt hangoztatják, hogy a minszterelnök tárgyalásai egy *demokratikus irányban való erőteljes fejlődés előkészítését* jelentik. Természetesen a jövő dönti el, mennyiben fedik a várakozások a valóságot.

Julyus 6-tól **GUTMANN VÁSÁR** **14 napig**

MOST NEM HUZUNK - MEGYUNK A GUTMANN VÁSÁRRA

Tiszta gyapjú treccsöltény .. 49 P	Tiszta gyapjú kamgarabibóny .. 59 P	Vászon-öltöny .. 19.80 P	Csuvarbelső .. 10.80-tól
Dyvaszgyapjú .. 35 P	Gyapjú treccsöltény .. 59 P	Lüster-zakó .. 23 - P	Nagy szőnyeg .. 16.80 P
Kék és fekete cseve-öltöny .. 53 P	Tiszta gyapjú csuvarbelső .. 69 P	Fehér vászon-nadrág .. 7.90 P	Hátizsák bőr-ész. az. Impo. n. .. 7.70 P

ELSZAKITHATATLAN TANCOLATA

Jó zselirizs, két galierrel .. 5.20 P	Nagy tétel miniatúrozott mosoly .. 2.10 P	Szűvetfeldús csokopony .. 12.80 P
Élesztőmentes kenyér .. 5.20 P	Női ruhához .. 2.10 P	Double csokopony .. 12.80 P
Prima angol pupling .. 7.90 P		

RAKÓCZI-UT 16

Jól felszerelt sportosztályunk cikkében is nagy ármérséklések

Petrovics Béla főmérnök halálos fürdőkatasztrófia

Fürdés közben a Zalába fulladt családja szemeláttára

Megdöbbentő tragédia híre érkezett vasárnap Budapestre. Petrovics Béla, a Siemens Schuckert-művek kábelgyárának 47 éves főmérnöke tragikus szerencsétlenség áldozata lett: fürdés közben elmerült a Zalában és már csak holtan tudták partra hozni.

Petrovics Béla feleségével és három gyermekével pár nap óta

Zalakoppány községben nyaralt. Tegnap családjával együtt a község halárába ment, a Zalában fürdőni. A nagy hőségben órák hosszat időzött a vízben enyhülést keresve és

gyermekét tanította uszni. Mikor aztán már hazafelé készülődtek és a gyermekek már a parton voltak, Petrovics még egyszer beuszott a Zala közepére. Valószínű, hogy itt

örvénybe került, vagy görcsöt kapott, mert a parton álló hozzátartozói hírtelen az látták, hogy a főmérnök fuldokolni kezd. kezével görcsösen igyekszik tempózni. A gyermekek rémülten sikoltozni kezdtek, mire segítségére siettek. A segítség azonban már későn érkezett

a főmérnök a parton álló családja szemeláttára elmerült a Zalában. Csak órák múlva tudták kifogni a vízből holttestét, amelyet aztán a közösi halottasházba szállították hozzátartozóinak inzékzésére

holttestét holnap Budapestre szállítják és itt fogják eltemetni. Petrovics Béla a magyar mérnöki kar egyik tekintélye volt. Tragédiája széles körben keltett mély részvétet.

Legalább a fiam holttestét akarom...

A csepeli Dunaág vízében fürdött tegnap délután Józsa Károly 18 éves kiftú több társával együtt. Józsa Károly fürdés közben görcsöt kapott és barátai kétségbeesve látták, hogy a fiu elmerült a vízben. Segítségére siettek, de már nem találták: Józsa Károly végleg elmerült.

Néhány órával később hangos javszékelés verte fel a Soroksári-ut mentén a Duna partját azon a helyen, ahol a szerencsétlenség történt. A szerencsétlenül járt fiatalember kétségbeesett édesanyja járt le és fel a parton hangos zokogással. A járókelők vigasztalni próbálták a szerencsétlen anyát, ő azonban egyre csak azt hangoztatta:

— Nem megyek baba, míg ki nem fogják a fiam holttestét! Látni akarom, ha máséknál nem, holtan! Legalább a fiam holttestét akarom...

A kétségbeeszt és megható jelenet láttára az összes környékbeli halászok és hajósok csónakba szálltak és megindult a kutatás a csepeli Dunaágban. Este nyolc óra felé sikerült is halóval kifogni a szerencsétlenül járt fiatalember holttestét.

A szerencsétlen anya zokogva borult fia tetemére és ájultan esett össze. A pesterzsébeti mentőknek kellett a szerencsétlen asszonyt hazaszállítani. Józsa Károly holttestét az orvostani intézetbe vitték.

Fürdőkatasztrófiák mindenfelé

A vas megyei Szakonyn községben Barát József hét éves kiftú, akit azúleli a szülőbő küldtek ribizlét szedni, hazafelé jövet a malom mellett túba ment fürdőni. A hét éves gyermek

hegrott a túba, görcsöket kapott és megfulladt. Nyers János balatonbényei vasúti pályáról kéteves kiftána őrizet nélkül a Balaton partjára került, egy magas körbe mászott, ahonnan leest és

az alig fél méter mély vízbe fulladt. Megrendítő szerencsétlenség történt fürdés közben az egyik soproni tólagyár területén lévő túban is. A túban fürdőt két munkásleány, Huber Anna és Hermine, akik közül Huber Anna ment előbb partra, amikor a tóból nővére kétségbeesett sikoltozást hallotta. Amikor látta, hogy testvére fuldoklik, a vízbe vetette magát és el is érte a leányt, de partra vinni már nem tudta és pillanatok múlva mind a ketten elmerültek a vízben. Amikor a tú vizet átkutatták, a fenékről

összedőlve, holtan húzták ki a két szerencsétlenül járt testvért. Végzetes kimenetelű szerencsétlenség történt vasárnap Békésgyula közelében a Fekete Körösben is. A Sítka erdőben lévő polgári iskola cserkészcsapata Schröder-Euolt Miklós tanár vezetésével fürdésre indult a Fekete Körösbe. A tanár figyelmeztette a cserkészcsapat tagjait, hogy ne merjenek a mély vízben uszálni. A figyelmeztetés ellenére Illich Miklós tizenkét éves tanuló a cserkészcsapat tagja, a mély vízbe uszott, ahol

elmerült. Holttestét a víz vasárnap estig nem vették fel.

„Az iparosság vonuljon be a vármegyeházára“

Az iparosok országos nagygyűlése

Az iparos társadalom vasárnap délelőtt tíz órakor tartotta meg országos nagygyűlését a régi képviselőházban Papp József előkötete alatt az iparosok nagy érdeklődése mellett. A tennel már jóval tíz óra előtt zsufoltság megföltötték az ország háromszáz ipartestületének küllötöltei. A nagygyűlésen megjelentek Fráhrúth Mátyás, Fábán Béla és Uszty Béla képviselők is. Az előnk megnyitó beszédeben rámutatott arra, hogy

a magyar iparosság még soha nem volt úgy leszegényedve, soha nem állott annyira munka nélkül, mint manapság. Ennek okát nemcsak Trianonban, hanem elsősorban abban kell keresni, hogy az iparosság teljes nemtörődömséggel viseltetik saját sorsára.

Fráhrúth Mátyás felszólalása után Dopst László dr. az Iposz igazgatója határozati javaslatot terjesztett elő, amelyben követelte, hogy sem az állam, sem pedig a községek képesítse-

hez költöz kézműves jellegű ipart ne üzhesse-nek. Papp István dr. igazgató erős támadást intézett a Társadalombiztosítói intézmény ellen. Határozati javaslatában az kívánta, hogy a Társadalombiztosítói által eddig felszámított huszonegy százalékos késedelmi pótlékot erősen csökkentse le, kispárosnak a járulékat fizetésére halasztást adjon és pénzeinek egyrészt a kispárosok hitelintézményeinek helyezésére.

Fábán Béla orsz. képviselő felhívta az iparosságot, hogy

vonuljon be a vármegyeházára, mert ez az egyetlen hely, ahol a magyar iparosság érvényt szereshet a maga súlyának és szavának s ahol felmentheti szavát a forgalmi adó, a Társadalombiztosítói és a kontárkérés dólgoiban.

A határozati javaslatok elfogadása után a nagygyűlés félháromkor véget ért.

A gróf Majláth házaspár autószerencsétlensége

Könnyen végeztesse válható autószerencsétlenség történt szombaton az esti órákban Balassagyarmat mellett a balassagyarmati országúton.

Egy csukott gépkocsi, melyben Majláth Nándor gróf és felesége ültek, nekiszaladt az országúti kőrakásnak, a ko-

csiban ülők közül a sofőr megsebzült, a gróf házaspár azonban ugyszólván minden sérülés nélkül szerencsésen megmenekült.

Majláth Nándor gróf, aki nemrég nősült, ifjú feleségével csukott négyhengeres cabriolet kocsiján birtokáról Erdre igyekezett. Meglehetősen sötét volt, amidőn az autó, amelyet Kovács Sebestény sofőr vezetett, Balassagyarmat elhagyta. A balassagyarmati országúton teljes sebességgel vezetve a kipróbált, régi sofőr a gépkocsit, amely

egy fordulónál nekiszaladt az országútszéli kőrakásnak. Az autó felszaladt a kőrakásra és még mielőtt az autó vezetője a gépkocsit lefékezhetne volna, az átrepülve a mintegy négy méter hosszúságú magas kőrakást, a levegőben valósgós szabályos saltomortalt csinált, majd az országút szélére zuhant s pozdorjává tört.

A hennülők közül Kovács Sebestény sofőr széles ívben előre repült s az országúton súlyosan sebesült, vérző tagokkal terült el.

Különös, furcsa véletlen folytán Majláth Nándor grófnak és feleségének semmi baja sem történt. Mindketlen oly szerencsésen estek ki a gépkocsiból, hogy jelentéktelen horzsoláson kívül sérülést nem szenvedtek.

Kovács Sebestény sofőrt egy az országúton elhaladó autón Balassagyarmatra szállították, ahol ápolás alá vették, a gróf házaspár pedig autón folytatta útját tovább.

Del-Ka **Női idény áruháza**

VII. LÉRSZÉBET-KRT. 28. VII. RAKÓCZI-UT. 6.

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAK

3.90	Gyermek drapp pános cipők 18-22-ig	9.00	Női fekete és barna egyes pár cipők
5.00	Gyermek drapp és barna pános cipők 26-30-ig	11.00	Leányka drapp és barna pános cipők
7.00	Női vászon pános és tűzős cipők	15.00	Női divatcipők és férfi fekete rámanvarrott félcipők
		17.00	Férfi barna rámanvarrott cipők Ugyanaz Elastógummitáppal (a talpért 6 havi garanciát vállalunk)

Harisnyát is csak Del-Kánál!

FŐKÖK: CEGLED • ESZTERGOM • GYŐR • KAPOSVÁR • KECSKEMÉT NAGYKÖRÖS • PÉCS • SZEGED • SZÉKESFEHÉRVÁR • SZOMBATHELY.

PAPLAN **LEGJOBB LEGOLCSÓB PAPLAN**

Kárpitosáru, vas-és rézbutorgyára

GICHNER JÁNOS **Budapest, Erzsébet-Néput 20.**

Nagy katalógus 40 fill. ellenében postán lórményre küldök

Butorozott szoba

szalonnal, telefonnal, fürdőszobával és konyhával; náttal; fiatal úri házaságnak vagy úrnak szonál; kád, fürdőkágy-úta 4. k. 6.

HIREK

Háladó istentisztelet az angol király felgyógyulásának öröme. Az angol király felgyógyulásának alkalmából a budapesti skót misszió templomában vasárnap háladó istentisztelet volt. Az ünnepi szertartást Rev. A. King végezte. A háladó istentiszteleten ott volt Wiscourt Chilton budapesti angol kövvel, az angol követség teljes személyzete, valamint a budapesti angol kolónia számos ismert tagja és sok előkelő magyar személyiség. Vasárnap az angol birodalom valamennyi templomában is háladó istentiszteleteket tartottak a király felgyógyulásáért.

Shvoy püspök Solymáron. Diszes ünnepi keretben Shvoy Lajos székesfehérvári püspök ma adta át a solymári egyháztanács volt elnökének: Jablonsky Gézának a pápa által adományozott magas vatikáni kitüntetését. Solymár község népe nagy ünnepéggel fogadta a megyés püspököt.

Tümegek villamosbalesetei. Beck Ilona 19 éves háztartásbeli leány vasárnap délután az Apollóni-úton menet közben legrúgott a villamosra. A kerekék alá került, amelyek a ballábbal megsebesítették. — Vasárnap délután a Thököly-úton egy 65-ös jelzésű villamos elgázolta Szekszárd Vilmosné 71 éves magánzónát. A matrógnál a villamos Clementis deszkája határozó mértékben megrúgta és súlyosan megsebesítette. — Salzer Adolfiné háztartásbeli nő a Herminia-uton menet közben legrúgott a 33-as jelzésű villamosra. Az úgrást elhárította, elment, úgy hogy a látón megsebesült. — Elly László 24 éves kereskedőnégy Újpesten az Örs-utcaiban a Csejzsi-villamosok peronjáról menet közben kihajolt és fejét befektetve egy utcai villamos asztalra. A mentők valamennyi sebesült kórházba szállították.

Vasuti baleset huszonöt sebesülttel. Regensburgból jelentik: Tegnap este 10 óra 55 perckor egy személyvonat Regensburg állomásról való elindulásakor nekirogott egy álló gyorsvonali mozdony. Az összeütközés következtében a személyvonat szerkesztésje és poggyászkocsija kiskilott. Az összeütközés orca kilendítette az utasokat a helyükből és huszonötöt könnyebben megsebesítette, de valamennyi utas folytathatta útját.

Dr. Szabó József professzor temetése. Szegeddről jelentik: Vasárnap délután örösi részvét mellett temették el a tragikusan elhunyt Dr. Szabó József egyetemi tanárt, az emelkedő igazgatóját. Több ezer főnyi tömeg jelent meg a központi egyetem előtt, ahonnan Bakó László lelkes bucsuzatója után a holttestet kikísérték a helyi oratórium felé. A sírnál Dr. Halász Elemér egyetemi tanár, dékán bucsuzott el a tragikus sorsú, fiatalon elhunyt egyetemi tanártól.

A szegedi fogorvoskongresszus. Az országos fogorvoskongresszus ma záródott. Friedl Ármán dr., szegedi körzet elnöke, Hatvany Dezső dr., Landgráf Ervin dr., Varga István dr., Bonnyárd Béla dr., továbbá a szegediek közül Mosonyi Dezső, Schwarz János és Mátyás Gyula fogorvosok tartottak előadást. A tudományos ülés Sturm József elnök zárószóval ért véget.

Halálra gázolt az autós egy kislány. Nagykanizsáról jelentik: a zalamegyei Sötör községben Olt József hét esztendőskislány egy faterautomból pótkocsijának összekötő láncára kapaszkodott, ahonnan leest és az autós kerekkel halálra gázolták.

Autóbaleset két sebesülten. Vasárnap este a Bp. 18-195. rendszámú gépkocsi, melyet Abel Nándor sofőr vezetett, Kelenföldyvári néki-szalánál a vasútvonalon és az árokba fordult. Az autós a Dózsa utca 30. évi a borbély háza felé fordult, Spánia István magánzónájára pedig jobbra fordult svenvedett. Mindkét főket a kórházba szállították.

A hazvárosok kemény ártalmóvesszóna testének koraifordulója. A koraiforduló óvatokat meg. Minden lépésnek új ruganyosvála, hogy ezzel utasoknak, mint leginkább a nők érteit okoznak.

Mérfi hangyák abba a munkát a Rákóczi-utján Guttman-egyetem adnadrágok. Ki ne ismerd a Guttman J. és Tea cég közismert szellemes, elmes reklámját: a hat munkás ábrázoló kép, amit használnak igyekezők elszakítani egy nadrágot, a Guttman-féle elszakítottan nadrágot. A pesti kereskedővilágban most egy új bon mot született. Az új bon mot szerint a Guttman-féle nadrágok miként új négy nadrágot, úgy most is pihekenek. Mérfi! Nézd beáradást mentek a Guttman-féle 14 napos ártalmóvesszóna, — hangzik a szellemes válasz. De minden szellemesség és ötleten túl nagyon komoly indító oka van ennek az új szállóigének. Azért Oltó kereskedelmi tanácsosnak, a cég az új, farszáljajonásának lényével 14 napos vásárt rendez a cég Rákóczi-útj üzletében. A lehozott ruhák megvásárolásának tartott a vásár előkészítők munkája és az új perótt kezdve, hogy feladulják a ruhák, tömegesen szorong a publikum a Rákóczi-útj üzletben, ahol valóságos mintaképek láthatók az igaz első vásárnak. Harmincöt pengőért divatos ártalmóvesszóna, ötvenhárom pengőért kitűnő sevitőlőnny kapható, a dupla trénszókabátban ötvenkilencpengő, a gyulá uszternek hatvankilence pengő, szővelőruhák gumikabátok tizenkét pengő nyolcnapos árú, eredeti anyagból készült ingek hat pengő kábátban tíz és dr. Ez csak néhány kiragadott részlet az árukból. Ehhez hasonló a többi is. Így azután nem lehet csodálni, hogy megszállottan a nadrágokról szóló új szellemes mondás. Témleg mindenki el kell menni a Guttman-vásárra, hogy lássa és tapasztalhasssa ezeket az ártalmóvesszónákat és vásárolhasson azokból az árukból, amelyeknek ilyen első vételét lehetővé tette a Guttman-vásár.

Hazaszókött az idegenlegióból — a határon letartóztatták

Vasárnap reggel a bécsi vonaton egy kopottnal öltözött, szemmel láthatóan megviselt, fáradt ember érkezett a hegyszőlősi határról. Másra. Mikor a szokásos utlevélvizsgálatot megtartották, az utas Turóczy Antal névre szóló igazolványokat vett elő. Az igazolvánál azután megállapították, hogy Turóczy Antal a törvényes szikkasztás miatt kőrszűk.

kalandos és régényes események után került a rendőrség kezére.

Turóczy Antal, aki most 22 esztendő, három évvel ezelőtt Sátoralajhelyen Maribázy Miklós szántóföldjének a kellekése volt. Mint a vidéki szántóföldtulóknál szokás, a kellekést bízták meg azzal, hogy a helybeli notabilitásoktól kőrszűk kérjen olyan holmikat, amelyekre az előadásoknál szükség volt és amelyek hiányoztak a szántóföld kellekéséből. Egy alkalommal azzal bízták meg, hogy egy kőrszűk körjén Turóczy elhozta a látesétvet

egy sátoralajhelyi családtól, a láteső azonban elcsúszott a kezén. A tulajdonos visszakövetelte a látesétvet és miután Turóczy megtagadta megváltást a szántóföldtulótól, feljelentést tett ellene. A kellekést seholsem találták, mire a törvényes vizsgálóbírája szikkasztás miatt körözöletet adott ki ellene. Turóczy azóta kalandos életet élt. A fátaleher külföldre vándorolt, hányvált életben volt része, miután másként nem boldogult, beállt az idegen legióba. Rengeteg szenvedés után nemrégiben sikerült megszöknie az idegen legió poklából, visszakerült Európába és hazafelé igyekezett, mikor a határon a három esztendővel ezelőtt mutatott Turóczy utókövető megváltást az ügyészre és most a bíróság előtti döntéskor a hányvált életü szerencsétlen fátaleher további sorsáról.

Szenzációs sikerrel kezdődött a 14 napos Fenyves-vásár

A Fenyvesi Dzsóz 6. évi, szombaton reggel kezdte meg tizenegy napos nyári vásárját. Lételemileg nem is választatható volna a cég jobb időpontot, amint már a vásár megnyitójánban a közönség meg is mutatta, hiszen gyakran megakadt a forgalom a hatalmas Galin-léti bolthelyiségekben. A vásárlók száma keresétek felé, hogy sűrűsödni kezdtek nyári szikkasztókat.

Valóban, az idei nyári Fenyves-vásár is számolatlan olcsóságú attrakciókhoz. Szombaton délután megemlézték a vásárt és följegyzetnek néhány árat. Ezek az árat beszállítók önmagukért. Egy nő muszlinharisnya, amely a legújabb divatszűknek kerül előadásra, 3.50-és 4.00-és 4.50-és 5.00-és 5.50-és 6.00-és 6.50-és 7.00-és 7.50-és 8.00-és 8.50-és 9.00-és 9.50-és 10.00-és 10.50-és 11.00-és 11.50-és 12.00-és 12.50-és 13.00-és 13.50-és 14.00-és 14.50-és 15.00-és 15.50-és 16.00-és 16.50-és 17.00-és 17.50-és 18.00-és 18.50-és 19.00-és 19.50-és 20.00-és 20.50-és 21.00-és 21.50-és 22.00-és 22.50-és 23.00-és 23.50-és 24.00-és 24.50-és 25.00-és 25.50-és 26.00-és 26.50-és 27.00-és 27.50-és 28.00-és 28.50-és 29.00-és 29.50-és 30.00-és 30.50-és 31.00-és 31.50-és 32.00-és 32.50-és 33.00-és 33.50-és 34.00-és 34.50-és 35.00-és 35.50-és 36.00-és 36.50-és 37.00-és 37.50-és 38.00-és 38.50-és 39.00-és 39.50-és 40.00-és 40.50-és 41.00-és 41.50-és 42.00-és 42.50-és 43.00-és 43.50-és 44.00-és 44.50-és 45.00-és 45.50-és 46.00-és 46.50-és 47.00-és 47.50-és 48.00-és 48.50-és 49.00-és 49.50-és 50.00-és 50.50-és 51.00-és 51.50-és 52.00-és 52.50-és 53.00-és 53.50-és 54.00-és 54.50-és 55.00-és 55.50-és 56.00-és 56.50-és 57.00-és 57.50-és 58.00-és 58.50-és 59.00-és 59.50-és 60.00-és 60.50-és 61.00-és 61.50-és 62.00-és 62.50-és 63.00-és 63.50-és 64.00-és 64.50-és 65.00-és 65.50-és 66.00-és 66.50-és 67.00-és 67.50-és 68.00-és 68.50-és 69.00-és 69.50-és 70.00-és 70.50-és 71.00-és 71.50-és 72.00-és 72.50-és 73.00-és 73.50-és 74.00-és 74.50-és 75.00-és 75.50-és 76.00-és 76.50-és 77.00-és 77.50-és 78.00-és 78.50-és 79.00-és 79.50-és 80.00-és 80.50-és 81.00-és 81.50-és 82.00-és 82.50-és 83.00-és 83.50-és 84.00-és 84.50-és 85.00-és 85.50-és 86.00-és 86.50-és 87.00-és 87.50-és 88.00-és 88.50-és 89.00-és 89.50-és 90.00-és 90.50-és 91.00-és 91.50-és 92.00-és 92.50-és 93.00-és 93.50-és 94.00-és 94.50-és 95.00-és 95.50-és 96.00-és 96.50-és 97.00-és 97.50-és 98.00-és 98.50-és 99.00-és 99.50-és 100.00-és 100.50-és 101.00-és 101.50-és 102.00-és 102.50-és 103.00-és 103.50-és 104.00-és 104.50-és 105.00-és 105.50-és 106.00-és 106.50-és 107.00-és 107.50-és 108.00-és 108.50-és 109.00-és 109.50-és 110.00-és 110.50-és 111.00-és 111.50-és 112.00-és 112.50-és 113.00-és 113.50-és 114.00-és 114.50-és 115.00-és 115.50-és 116.00-és 116.50-és 117.00-és 117.50-és 118.00-és 118.50-és 119.00-és 119.50-és 120.00-és 120.50-és 121.00-és 121.50-és 122.00-és 122.50-és 123.00-és 123.50-és 124.00-és 124.50-és 125.00-és 125.50-és 126.00-és 126.50-és 127.00-és 127.50-és 128.00-és 128.50-és 129.00-és 129.50-és 130.00-és 130.50-és 131.00-és 131.50-és 132.00-és 132.50-és 133.00-és 133.50-és 134.00-és 134.50-és 135.00-és 135.50-és 136.00-és 136.50-és 137.00-és 137.50-és 138.00-és 138.50-és 139.00-és 139.50-és 140.00-és 140.50-és 141.00-és 141.50-és 142.00-és 142.50-és 143.00-és 143.50-és 144.00-és 144.50-és 145.00-és 145.50-és 146.00-és 146.50-és 147.00-és 147.50-és 148.00-és 148.50-és 149.00-és 149.50-és 150.00-és 150.50-és 151.00-és 151.50-és 152.00-és 152.50-és 153.00-és 153.50-és 154.00-és 154.50-és 155.00-és 155.50-és 156.00-és 156.50-és 157.00-és 157.50-és 158.00-és 158.50-és 159.00-és 159.50-és 160.00-és 160.50-és 161.00-és 161.50-és 162.00-és 162.50-és 163.00-és 163.50-és 164.00-és 164.50-és 165.00-és 165.50-és 166.00-és 166.50-és 167.00-és 167.50-és 168.00-és 168.50-és 169.00-és 169.50-és 170.00-és 170.50-és 171.00-és 171.50-és 172.00-és 172.50-és 173.00-és 173.50-és 174.00-és 174.50-és 175.00-és 175.50-és 176.00-és 176.50-és 177.00-és 177.50-és 178.00-és 178.50-és 179.00-és 179.50-és 180.00-és 180.50-és 181.00-és 181.50-és 182.00-és 182.50-és 183.00-és 183.50-és 184.00-és 184.50-és 185.00-és 185.50-és 186.00-és 186.50-és 187.00-és 187.50-és 188.00-és 188.50-és 189.00-és 189.50-és 190.00-és 190.50-és 191.00-és 191.50-és 192.00-és 192.50-és 193.00-és 193.50-és 194.00-és 194.50-és 195.00-és 195.50-és 196.00-és 196.50-és 197.00-és 197.50-és 198.00-és 198.50-és 199.00-és 199.50-és 200.00-és 200.50-és 201.00-és 201.50-és 202.00-és 202.50-és 203.00-és 203.50-és 204.00-és 204.50-és 205.00-és 205.50-és 206.00-és 206.50-és 207.00-és 207.50-és 208.00-és 208.50-és 209.00-és 209.50-és 210.00-és 210.50-és 211.00-és 211.50-és 212.00-és 212.50-és 213.00-és 213.50-és 214.00-és 214.50-és 215.00-és 215.50-és 216.00-és 216.50-és 217.00-és 217.50-és 218.00-és 218.50-és 219.00-és 219.50-és 220.00-és 220.50-és 221.00-és 221.50-és 222.00-és 222.50-és 223.00-és 223.50-és 224.00-és 224.50-és 225.00-és 225.50-és 226.00-és 226.50-és 227.00-és 227.50-és 228.00-és 228.50-és 229.00-és 229.50-és 230.00-és 230.50-és 231.00-és 231.50-és 232.00-és 232.50-és 233.00-és 233.50-és 234.00-és 234.50-és 235.00-és 235.50-és 236.00-és 236.50-és 237.00-és 237.50-és 238.00-és 238.50-és 239.00-és 239.50-és 240.00-és 240.50-és 241.00-és 241.50-és 242.00-és 242.50-és 243.00-és 243.50-és 244.00-és 244.50-és 245.00-és 245.50-és 246.00-és 246.50-és 247.00-és 247.50-és 248.00-és 248.50-és 249.00-és 249.50-és 250.00-és 250.50-és 251.00-és 251.50-és 252.00-és 252.50-és 253.00-és 253.50-és 254.00-és 254.50-és 255.00-és 255.50-és 256.00-és 256.50-és 257.00-és 257.50-és 258.00-és 258.50-és 259.00-és 259.50-és 260.00-és 260.50-és 261.00-és 261.50-és 262.00-és 262.50-és 263.00-és 263.50-és 264.00-és 264.50-és 265.00-és 265.50-és 266.00-és 266.50-és 267.00-és 267.50-és 268.00-és 268.50-és 269.00-és 269.50-és 270.00-és 270.50-és 271.00-és 271.50-és 272.00-és 272.50-és 273.00-és 273.50-és 274.00-és 274.50-és 275.00-és 275.50-és 276.00-és 276.50-és 277.00-és 277.50-és 278.00-és 278.50-és 279.00-és 279.50-és 280.00-és 280.50-és 281.00-és 281.50-és 282.00-és 282.50-és 283.00-és 283.50-és 284.00-és 284.50-és 285.00-és 285.50-és 286.00-és 286.50-és 287.00-és 287.50-és 288.00-és 288.50-és 289.00-és 289.50-és 290.00-és 290.50-és 291.00-és 291.50-és 292.00-és 292.50-és 293.00-és 293.50-és 294.00-és 294.50-és 295.00-és 295.50-és 296.00-és 296.50-és 297.00-és 297.50-és 298.00-és 298.50-és 299.00-és 299.50-és 300.00-és 300.50-és 301.00-és 301.50-és 302.00-és 302.50-és 303.00-és 303.50-és 304.00-és 304.50-és 305.00-és 305.50-és 306.00-és 306.50-és 307.00-és 307.50-és 308.00-és 308.50-és 309.00-és 309.50-és 310.00-és 310.50-és 311.00-és 311.50-és 312.00-és 312.50-és 313.00-és 313.50-és 314.00-és 314.50-és 315.00-és 315.50-és 316.00-és 316.50-és 317.00-és 317.50-és 318.00-és 318.50-és 319.00-és 319.50-és 320.00-és 320.50-és 321.00-és 321.50-és 322.00-és 322.50-és 323.00-és 323.50-és 324.00-és 324.50-és 325.00-és 325.50-és 326.00-és 326.50-és 327.00-és 327.50-és 328.00-és 328.50-és 329.00-és 329.50-és 330.00-és 330.50-és 331.00-és 331.50-és 332.00-és 332.50-és 333.00-és 333.50-és 334.00-és 334.50-és 335.00-és 335.50-és 336.00-és 336.50-és 337.00-és 337.50-és 338.00-és 338.50-és 339.00-és 339.50-és 340.00-és 340.50-és 341.00-és 341.50-és 342.00-és 342.50-és 343.00-és 343.50-és 344.00-és 344.50-és 345.00-és 345.50-és 346.00-és 346.50-és 347.00-és 347.50-és 348.00-és 348.50-és 349.00-és 349.50-és 350.00-és 350.50-és 351.00-és 351.50-és 352.00-és 352.50-és 353.00-és 353.50-és 354.00-és 354.50-és 355.00-és 355.50-és 356.00-és 356.50-és 357.00-és 357.50-és 358.00-és 358.50-és 359.00-és 359.50-és 360.00-és 360.50-és 361.00-és 361.50-és 362.00-és 362.50-és 363.00-és 363.50-és 364.00-és 364.50-és 365.00-és 365.50-és 366.00-és 366.50-és 367.00-és 367.50-és 368.00-és 368.50-és 369.00-és 369.50-és 370.00-és 370.50-és 371.00-és 371.50-és 372.00-és 372.50-és 373.00-és 373.50-és 374.00-és 374.50-és 375.00-és 375.50-és 376.00-és 376.50-és 377.00-és 377.50-és 378.00-és 378.50-és 379.00-és 379.50-és 380.00-és 380.50-és 381.00-és 381.50-és 382.00-és 382.50-és 383.00-és 383.50-és 384.00-és 384.50-és 385.00-és 385.50-és 386.00-és 386.50-és 387.00-és 387.50-és 388.00-és 388.50-és 389.00-és 389.50-és 390.00-és 390.50-és 391.00-és 391.50-és 392.00-és 392.50-és 393.00-és 393.50-és 394.00-és 394.50-és 395.00-és 395.50-és 396.00-és 396.50-és 397.00-és 397.50-és 398.00-és 398.50-és 399.00-és 399.50-és 400.00-és 400.50-és 401.00-és 401.50-és 402.00-és 402.50-és 403.00-és 403.50-és 404.00-és 404.50-és 405.00-és 405.50-és 406.00-és 406.50-és 407.00-és 407.50-és 408.00-és 408.50-és 409.00-és 409.50-és 410.00-és 410.50-és 411.00-és 411.50-és 412.00-és 412.50-és 413.00-és 413.50-és 414.00-és 414.50-és 415.00-és 415.50-és 416.00-és 416.50-és 417.00-és 417.50-és 418.00-és 418.50-és 419.00-és 419.50-és 420.00-és 420.50-és 421.00-és 421.50-és 422.00-és 422.50-és 423.00-és 423.50-és 424.00-és 424.50-és 425.00-és 425.50-és 426.00-és 426.50-és 427.00-és 427.50-és 428.00-és 428.50-és 429.00-és 429.50-és 430.00-és 430.50-és 431.00-és 431.50-és 432.00-és 432.50-és 433.00-és 433.50-és 434.00-és 434.50-és 435.00-és 435.50-és 436.00-és 436.50-és 437.00-és 437.50-és 438.00-és 438.50-és 439.00-és 439.50-és 440.00-és 440.50-és 441.00-és 441.50-és 442.00-és 442.50-és 443.00-és 443.50-és 444.00-és 444.50-és 445.00-és 445.50-és 446.00-és 446.50-és 447.00-és 447.50-és 448.00-és 448.50-és 449.00-és 449.50-és 450.00-és 450.50-és 451.00-és 451.50-és 452.00-és 452.50-és 453.00-és 453.50-és 454.00-és 454.50-és 455.00-és 455.50-és 456.00-és 456.50-és 457.00-és 457.50-és 458.00-és 458.50-és 459.00-és 459.50-és 460.00-és 460.50-és 461.00-és 461.50-és 462.00-és 462.50-és 463.00-és 463.50-és 464.00-és 464.50-és 465.00-és 465.50-és 466.00-és 466.50-és 467.00-és 467.50-és 468.00-és 468.50-és 469.00-és 469.50-és 470.00-és 470.50-és 471.00-és 471.50-és 472.00-és 472.50-és 473.00-és 473.50-és 474.00-és 474.50-és 475.00-és 475.50-és 476.00-és 476.50-és 477.00-és 477.50-és 478.00-és 478.50-és 479.00-és 479.50-és 480.00-és 480.50-és 481.00-és 481.50-és 482.00-és 482.50-és 483.00-és 483.50-és 484.00-és 484.50-és 485.00-és 485.50-és 486.00-és 486.50-és 487.00-és 487.50-és 488.00-és 488.50-és 489.00-és 489.50-és 490.00-és 490.50-és 491.00-és 491.50-és 492.00-és 492.50-és 493.00-és 493.50-és 494.00-és 494.50-és 495.00-és 495.50-és 496.00-és 496.50-és 497.00-és 497.50-és 498.00-és 498.50-és 499.00-és 499.50-és 500.00-és 500.50-és 501.00-és 501.50-és 502.00-és 502.50-és 503.00-és 503.50-és 504.00-és 504.50-és 505.00-és 505.50-és 506.00-és 506.50-és 507.00-és 507.50-és 508.00-és 508.50-és 509.00-és 509.50-és 510.00-és 510.50-és 511.00-és 511.50-és 512.00-és 512.50-és 513.00-és 513.50-és 514.00-és 514.50-és 515.00-és 515.50-és

SZÍNHÁZ - MOZI

Honthy Hanna megbetegedett és váratlanul lemondta a „Szökik az asszony” előadását

A szombati előadást csak a legnagyobb nehézségek árán lehet megmenteni. Magas lázt kapott a primadonna attól való féltelmében, hogy nem játszhatik

Beköszöntött az igazi, hamisítatlan kánikula, amelynek első napján kidőlt a nyári színház legnagyobb primadonnája, Honthy Hanna. Néhány nappal ezelőtt Honthy Hanna egy esti autókirándulásra ment. A primadonna, aki a „Szökik az asszony” főszerepét játssza, a Budai Színházban nagy sikerrel, kétségbeesve gondolt arra, hogy betegsége megakadályozhatja őt abban, hogy a kitűnő operett sikeres előadásában résztvegyen és betegsége a színházak előtt is felkavar, orvoshoz sietett.

A kezelőorvos Honthy Hanna könyörgésére megengedte, hogy a „Szökik az asszony” előadásán továbbra is résztvegyen. Így Honthy Hanna rekedten és kis lázzal játszott is két estét át, de szombaton délután már érezte, hogy nem megy tovább. Attól való féltelmében ugyanis, hogy nem léphet fel, olyan

hatalmas láz vett erőt rajta, amely egyszerűen lehetetlenné tette, hogy Honthy Hanna a „Szökik az asszony” előadásán szombati este résztvegyen.

Azonnal telefonáltatott a színházhoz, ahol eddig mit sem tudtak Honthy Hanna betegségről és ahol a legnagyobb megdöbbenéssel fogadták a betegsége, illetve a lemondás híreit. Mivel a színház igazgatója jól tudja,

hogy Honthy Hanna ok nélkül nem mond le előadását,

hatszát leditolt egy Honthyt helyettesítő primadonna után,

aki vállalkozna arra, hogy Honthy nagy szerepét egyszeri próba után eljátsza a Budai Színház szűfolt szombati esti nézőtere előtt. Hosszas keresés után végre a színháznak sikerült megtalálni Síró Annát, a Király Színház volt tagját, aki vállalkozott a lehetetlenre és a vállalt feladatot gyönyörűen meg is oldotta.

Délután egy próbát tartottak a „Szökik az asszony”, amely próbán az egész színház részt vett. A rettentő kánikulában a kora délutáni óráktól majdnem az előadás megkezdéséig folyt a próba Lóránt Vilmos főrendező vezetésével, amely oyi eredményre vezetett, hogy

Síró Anna bravuros beugrásával az előadás simán és zökkenő nélkül folyt le. Vasárnap az esti órákban érdeklődöttünk Honthy Anna állapota iránt. Közölték munkatársainkkal, hogy Honthy Hanna erős torokgyulladásban fekszik svábjegyi lakásában, de minden remény meg van arra, hogy holnap vagy holnapután újra átvetheti a „Szökik az asszony” főszerepét.

NYÁRI OPERETTSZÍNHÁZ

(A Városligetben az Angol Park bejárata mellett)

SZÍNHÁZNYITÓ PREMIER SZERDÁN, 10-ÉN ESTE FÉL 9 ÓRAKOR

STRANDSZEREBLEM

BUDAPEST EGYETLEN DOHÁNYZÓ SZÍNHÁZA

A LEGDRÁGÁBB HELY 4 PENGŐ. JEGYEK MÁR VÁLTHATÓK

SZÍNHÁZI NAPLÓ

Vasárnap este fejezte be szezonját a Vigaszínház. A szezonzáró előadásán, amelyet zsűföldjé megöltötök nézőlér nézett végig, a Volgabart játszották. Az előadás után a közönség szemelátára záporpróbat tartott a színpodon a türendészeti bizottság. Ezzel az aktuális be is jejeződtök a Vígaszínház idei szezonja. A Vígaszínház augusztus 17-én nyit a Lilionnal. Ezután a Volgabart sorozatos előadásai folytatódnak. A Vígaszínházban azonban nagy munkák folynak a színet alatt, amennyiben a Vígaszínház színpadát teljesen átalakítják, nézőterét pedig tartozódnak. De dolgoznak a Vígaszínház iról is, akik közül Fodor László Karlsbadból küldte el új darabját és Emöd Tamás, Török Rezső pedig személyesen adták át új vígjátékukat a Vígaszínháznak.

A Magyar Színház sorsa még teljesen bizonytalan. Az utóbbi napokban erősen tartotta magát az a kombináció, hogy Ernst Endre és Csetei Herosz báró kapják a színház bérletét, azonban ez a kombináció még korának bizonyult. Az az értesülésünk, hogy ősting nem is oldódik meg a Magyar Színház váltása, amennyiben a Magyar Színház összes konyul és jellemvil reflektánsai elutaztak Pestre! nyaralásra és távozni készül a színház csőtámcgponondka és bátoru, Molnár Dező

VENEZIA-LIDO

legelőkéőbb és legnagyobb pensiójában

ST. MORITZ

a Kurhaus és Grand Hotel dependenciájában

magyar konyha, ételakopgrás állítások. Kedvezményes árak: 70.- 1300. 87.50 Pár hetekenk. UNIVERSUM, Budapest, V., Gróf Tisza István uca. 10. III. Telefon: 801-32. - Prospektus.

Poggyászbiztosítás

EUROPÁI

Arú- és Poggyászbiztosító Hészervevnyársaság

Kész kútvényel kaphatók az összes átlomszónban és utazási roszában.

SZÖKIK AZ ASSZONY

BUDAI SZINKOR

Főszereplők: HONTHY HANNA, RÁTKAY MÁRTON, ZILAHY IRÉN, PETHŐ ATTILA, DELLY FERENC

diadalmas sikerű operettje ma és minden este 88 órákor

A földből nőtt ki egy új nyári színház

A Nyári Operettszínház amerikai mintára épült két hét alatt. Kétszáz munkás dolgozik Szabolcs Ernő igazgató felügyeletén átszét éjjel-nappal, hogy a szerdal bemutatói megtarthassák

Két héttel ezelőtt a Hétfői Napló írta meg először, hogy Budapest új színházhoz fog gazdagnodni. A Fővárosi Operettszínház igazgatósága elhatározta ugyanis, hogy nyáron is játszik és ebből a célból

a legrövidebb idő alatt felépít egy modern nyári színházat.

A mai színházi dekonjunkcióban kissé különböző hangzot az, hogy Budapest még egy színházra gazdagnodik, de aki látta már az új színház építkezését, onkéntlenül ezt mondja:

— Igen, ez kell Budapestnek, végre egy utlagáros nyóru nyári színház!

Hogy épülteit ki egy színház két hét alatt? — kérdezteit joggal bárki. A terelet a közpölköz: talán még a Hétfői Napló rotációs géppölynyomat azokat a példányokat, amelyekben a legelőben a Herminia-utón kétszáz munkás áll munkába, hogy amerikai méreleti teljesítményrel felépítse az új színházat. Szabolcs Ernő, a Fővárosi Operettszínház igazgatója azóta is hajnalölt késő estig a helyszínen van és vezeti a munkálatokat. Az ő tervei alapján készült el

a teljesen modern Nyári Operettszínház, amelyben ezernyészáz személy részére van hely. A türendészeti bizottság, amely tegnap tartotta vizsgálatát a már-már teljesen felépült színházban, olyan szelőkés és levegősnek találta a színházat, hogy váratlanul dohányszál engedélyt adott a színház bármely helyén, s ezzel egyúttal ártotta a hatóságoknak eddig merev álláspontját. A hatóságok ugyanis eddig még egyetlen színházban nézőterén sem engedték meg a dohányszál és

A Nyári Operettszínház az első, ahol külföldi mintára a nézőterén dohányszál lehet. Még ácsok, festők és tervezőművészek dolgoznak a színház elegáns és finom berendezésén, de a színpadon már főpróbák folynak a

Strandszerelmből, ebből a kedves francia zenés bohózatból, amelynek bemutatóját, szerdán, azaz azon a napon tartják meg, amikor a színház épülete teljesen elkészült.

Nyugodtan lehet mondani tehát, hogy ime egy színház, amely a földből nőtt ki.

Modern kapcsolások kétrácsos csüvekkel

Hétfőtől kezdve minden rádiószaküzletben megkaphatja az új kapcsolási füzetet, ennek alapján építse meg rádóját

... természetesen TUNGSRAM BARIUMCSÜVEKVEL.

RÁDIO

A Rádió mai műsora:

BUDAPEST

9.15: Gramofonhangverseny. — 9.30: Hírek. — 9.45: A hangverseny folytatása. — 11.10: Nemzetközi vívélzészolgálat. Vízalásjelentés magyarul és németül. — 12.00: Déli harangszó az Egyetem templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Hangverseny. — 12.25: Hírek. — 12.35: A hangverseny folytatása. — 13.00: Pontos időjelzés, időjárás és vívélzészolgálat. — 14.00: Hírek, címismiszárak. — 16.00: „Asszonyok tanácsadója”. — 16.45: Pontos időjelzés, időjárás és vívélzészolgálat, hírek. — 17.15: Az Elő Budapesti Citerákör hangversenye. Vezényel: Bundschuh István karnagy. — 18.15: Kiszekcs Sodomly István előadása. — 19.00: Tomm Béla hegedűhangversenye. Zongorán kísér: Polgár Tibor. — 19.45: Dr. Ács László előadása. — 20.30: A középúrpai műsorcsere sorozatának a budapesti stúdió hangversenye. Közreműködnek: Dohányi Ernő dr., Waldhauser Imre, Kerpely Jenő, Országh Tivadar, Temesváry János és a m. kir. operaház tagjából alakult zenekar. Polgár Tibor karnagy vezényelével, továbbá Radics Béla és cigányzenekara. 1. Erkel: „Hunyadi László” c. operából — megnyit. (Előadja a zenekar.) 2. Dohányi Ernő dr.: Desz-dur vonósnyegye, négy tételben. (Előadja a Waldhauser-Kerpely vonósnyegye.) 3. Dohányi Ernő a) Induló a Humoreszk-ből; b) Dohányi Ernő: Pastoral (Mennyből az angyal); c) Liszt Ferenc: Valse impromptu; d) Liszt Ferenc Consolation (Desz-dur); e) Liszt Ferenc: XIII. magyar rapszódia. a) b) c) d) e) előadja: Dohányi Ernő dr. 4. Kodály Zoltán: „Háry János” c. operából szvit — 2., 3., 4. tétel. (Előadja a zenekar.) 5. Radics Béla és cigányzenekarának hangversenye látrogatószóval. 6. Liszt: II. rapszódia. (Előadja a zenekar.) — 22.15: Pontos időjelzés, időjárásjelentés és hírek. Bachmann jazz-band a Dunapalota nagyszállóból.

LÓSPORT

A Lomnici handicapet Bogdánfi nyerte meg

A pesti lóversenyeken a legutóbbi hetekben valóságos elkeseredés nőtt a publikum panaszaiknak sokasága. Az emberek ezrei és ezrei nézik a legnagyobb felháborodással a magyar lóverseny-sport teljes csődjét. A valamikor szépen indult magyar lónemestő-sport teljes összeomlásáról pedig mindenki teljes joggal a Lovarügyrelet tezi fel a kérdést. Az az alban, amelyben a budapesti és környéki pályákon a drága pénzért valamit kapni is akaró publikumot részesítik, tényleg nem bírja el a leggyengébb kritika sem. Kezdve azon, hogy a publikum teljes tájékozatlansága hagyja a Lovarügyrelet a lovak átlomszítés tekintetében, folytatva és végezve azon, hogy a pályák berendezése egyáltalán nincs tekintettel a közönség igényeire. A pályák a legnyilvánvalóbb igényeket sem tudják kielégíteni, úgyhogy az időjárás vívélzészolgálati ellen sem védenek meg. Ugyanígy a legkisebb kényelmet és előzettséget is nélkülözök a pályák látogatói. A lóversenylátogató közönség, amely végül is rengeteg pénzt hagy ott minden versenyen, joggal elvárja, hogy pénzért nyújtanak is egyszerű valamit.

Ezeknek a sajnálatos körülményeknek volt a következménye a szombati botrányos jelenetek egész sorozata és eznek hatása alatt gyűlt egye meg lehetőségs gyér számban a vasárnap-i versenyek közönsége is.

A kétévesek első erősebb próbatétele volt vasárnap a Lomnici handicap, amelyben Bogdánfi duplázott rá. Baisótr és Hypermangan előtti, szombati győzelmére.

A részletes eredmény a következő:

I. FUTAM. Mogyoródi díj. 1. Károlyi F. grófón Taps (2,6, Kilmischal), 2. Fasista (2,6, Schejbal), 3. Nebuló (12,2, Blaskovics), 4. F. Ház-Báty (12,2, Blaskovics), 5. T. 10.36, 20, 17.

II. FUTAM. Julitta hendikep. 1. Wenckheim D. gróf Sehnall (2, Schejbal), 2. Heves (6, Csuta), 3. Sormani (3, Balog). F. m.: Felperes, Bunkó, Blondella, Inferno, Simon, Öreg Signora, Numa Pomplius. Tot.: 10:38. 14, 21, 16.

III. FUTAM. Lomnici hendikep. 1. Petanovits J. Bogdánfi (6, Blaskovics), 2. Bon soli (4, Tuss), 3. Hypermangan (6, Csuta). F. m.: Filipant, Tinódi, Súdár, Pillingó, Never Stop, Pászor, Fogarás. Tot.: 10:16. 30, 18, 22.

IV. FUTAM. Kétéves nyiretelnek versenye. 1. Dreher J. Imre (1, Gatal), 2. Toddy (10, Szokolai), 3. Baborek (3, Kaszán). F. m.: Silva, Sonnenschein, Sajó, Adám, Borotra, Soha, Pour rre. Tot.: 10:20. 14, 28, 15.

V. FUTAM. Kétévesek hendikepe. 1. Ferenc-halm Ist. Mirjam (1, Hulme), 2. Cestri (10, Lynch), 3. Caisnos (6, Tuss). F. m.: Csokor, Ma Time, Rege, Balique. Tot.: 10:35. 30, 17.

VI. FUTAM. Andrásy G. gróf Sólom (3, Gatal), 2. Porto (6, Kaszán), 3. Pitykés (1, Schejbal). F. m.: Cipou, Odahaza, Severina, Öreg akor, Sauvignon, Anna. Tot.: 10:67. 22, 22, 14.

Magyarok a külföldi műsorában. Ezen a héten is több magyar szám szerepel a külföldi rádióállomások programján. Szerdán este Könygműterhauserben Hermann Péli és Szentkirály Mihály hangversenyzik, míg Berlin Noiret Irén és a Lakatos-Mocángi vokálduo felépíték a Gósvéti Csütörtökön Bränden Dohányi zongorátoát adják elő.

Reinhardt előadása a berlini rádióban. Figyelemreméltó előadás Gósvéti Beáta pé-

SPORT

Bárány István dr. új európai rekorddal legyőzte Tarist és negyedszer nyerte meg a francia Grand Prix-t

Párizs, július 7.

(A Hétfoi Napló távtraktus jelentése.) A francia-német uszóviadall kápracsolatban folyt le a hagyományos "Grand Prix" verseny, amelyen immár

negyedszer vett részt és negyedszer került ki diadalmasan Bárány István dr. Emlékeztessék azonban a versenyt nem Bárány István dr. szintén páratlanul álló győzelmi sorozata, sem a franciák ifjú bajnoka felett aratott győzelme teszi, hanem az a nagyszerű idő, amely alatt megnyerte versenyét.

50.4 mp-es európai rekordot jelentő idejével tavaly, az amsterdami olim-

pláz emlékeztető 100-as döntőjében felállított saját 59.8 mp-es idejét multá felül.

A két százból álló francia-német uszómérkőzés, mint várható volt, döntetlenül végződött.

Eredmények: 100 m. gyorsúszás. 1. Bárány István dr. (Magyarország) 50.4 mp. 2. Taris (Franciaország) 1 p. 03.8 mp. 3. Capeters (Belgium) 1 p. 04.4 mp. Meglepetés Taris gyengé ideje.

4x200 m. staféta: 1. Németország 9 p. 47.2 mp. 2. Franciaország.

Vízipólo: Franciaország-Németország 3:2 (2:1).

Döntetlenül végződött a nagy vízipóloderbi

Tóth Ilonka rekordbeállításal győzte le Sipos Mancit

Az MTK vándordíjas uszóversenyének második napja, mint az előrelátható volt — eseményteljes volt. Nem volt annyit publikum, mint a multkor kelttás ünnep uszóversenyén, de akiket ott láttunk, azok elmaradhatatlanul vendégei minden nagy eseménynek. A rendezés mintaszere volt.

Az érdeklődés természetesen elsősorban az esztendőszintű két legjobb magyar csapat: az MTK és az UTE pólogyűjtései találkozásának szölet. Bár az MTK az első félidőben 3:2-re vezetett,

a meccs erős küzdelem után 6:6 arányú döntetlenül hozott.

Bárány István távolléte az érdeklődést illetően rányomta ugyan bélyegét a milingre, ám a gurmandok így is megtalálták számításukat.

Tóth Ilonka, miután a mult hétet revánost vet a bajnoknokság való legyőzője, Steber Lótt dr.-on, tegnap legyőzte Sipos Mancit.

Esemény volt még Mészöly Tibor és Wanne I. holtversenye, akik mögött Gáborfi helyezetlenül végzett.

A fontosabb eredmények: A Donath-vándordíj számal.

100 m. hűszúszás. Herendy II. (SZUE) 1 p. 17.2 mp. 2. Mártonfi Géza (MESE) 1 p. 17.6 mp. 3. Ulrich (CAK).

100 m. gyorsúszás. 1. Wanne III. (SZUE) és Mészöly Tibor (BTE) holtversenyt 1 p. 02.4 mp. 3. Wanne I. (SZUE) 1 p. 02.6 mp. 4. Boros (SZUE). Gáborfi Antal helyezetlen.

Sipos Márton-émlékverseny. 100 m. zúszúszás. 1. Fichinger (FTC) 1 p. 24 mp. 2. Heller (Eger) 1 p. 26.4 mp.

Tóth Ilonka újabb bravura. 100 m. hölgy-gyorsúszás. 1. Tóth Ilonka

(MUE) 1 p. 18.2 mp. Országos rekord beállító. 2. Sipos Mancit (NSC) 1 p. 21.2 mp.

Verhetetlen a szegedi sprintstaféta. 4x50 m. vegyes staféta. 1. A Szegedi Úszó Egyesület csapata 2 mp. 14.4 mp. 2. A BTE csapata 2 p. 10.3 mp. 3. az UTE csapata.

Műgyűjtés. 1. Nagy Károly (MTK) 86.24 p. 100 m. hölgy hűszúszás. 1. Vermes Magda (FTC) 1 p. 36.6 mp.

Nézőkört staféta (50+100+150+200). 1. Szegedi U. E. 5 p. 57.8 mp. 2. MTK 6 p. 07 mp. 3. BSZKRT 6 p. 08.9 mp.

4x50 m. gyorsúszó staféta. 1. MTK 2 p. 06 mp. 2. MAC 2 p. 08.4 mp. 3. BTE 2 p. 11.2 mp.

MTK-UTE 6:6 (3:2)

Az MTK-nak az utóbbi időkben mutatott gyengébb formája után az UTE volt a favoritja a nagy igazolmányú víz pólo derbinék. Ujpesti győzelme esetén nagyon megnövekedtek volna az UTE bajnoki reményei, míg az MTK — legalább is egyelőre — kiesett volna az élen küzdők sorából.

A mérkőzés fontosságának megfelelő igazlalm, túlfűtött hangulatban folyt le a nagy találkozás a s hievt váratlanul jó játékkal meglepő kétféreknek az első félidőben sikerült egy gólyni előnyt kiharcolni. Szünet után azonban mindjokban kifejezetre jutott az UTE nagyobb beszőköttségében rejlő erő és a szenzációs játszós Némét révén sikerült a mérkőzés döntetlenül tenni. Góldobók: Keserű I. (4) és Homonnai II. (2); illetve Némét (5) és Halasz.

A Magyar Kupáért: III. ker. TVE—BSZKRT 5:1 (3:0). A gólok közűl Musitz négyet, egyet-egyet Róbert és Pollák dobtak.

A Sabaria megnyerte az első osztályozó-mérkőzését

Sabaria—Rákospalota 3:1 (2:1)

Szombathely, július 7.

(A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése. A létszámemelés körül még teljes a bizonytalanság. Senki sem tudja meg, hogy mit hoz a profizovetség új közgyűlése, de azért a Sabaria vasárnap lejátszotta első osztályozó mérkőzését.

Első ellenfele a Rákospalota csapata volt, amelyet nagy meglepetésre csak 3:1-re tudott legyőzni.

Az eredmény koránsem fedi az erőviszonyokat, mert a szombathelyi csapat az egész meccs alatt, de főként a második félidőben nagy fönyben volt. Hogy a palotai csapat nem távozott Szombathelyről még nagyobb vereséggel, azt kapusának, Hosszu véde megyarazza.

A Juhász Attila dr. által vezetett mérkőzés mintegy 2000 ember nézete körül. A Sabaria kezd és rövidesen fönyőbe kerül. Csatlári azonban a góhelyzetek egész sorában hibáznak. A ritkán támadó Rákospalota éri el az első gólt a 20. percben Lukó III. révén. A Sabaria állandóan támad és végre a 30. percben Stofján Buresch lövészeri beadvást góllá értékesít (1:1). A Sabaria továbbra is támad s a meccs hosszabbított félidő 47. percben Buresch 11-esből megszerezte a Sabariának a vezetést. — A második félidőben állandóan a Sabaria támad, de Hosszu kitűnő védelete folyt csak a 32. percben esik gól: Mészáros beadvást a kitűnő kapus mellett Stofján befeljei (3:1). A meccs végére a Sabaria (támad, de az eredmény nem változik.

Hat bajnokság került vidékre a tizennégy országos ifjúsági bajnokság közül

Nagy Géza új 200-as ifjúsági rekordja: 22:8 mp. — Az ifju griffmadaras atléta három bajnokságot nyert — A miskolci Fodor József két bajnokságot vitt haza

Az ifjúsági atléták kétnapos bajnoki küzdelmeivel a BSZKRT győnyörű új sportlehet avatták fel és adták át a nyilvánosságoknak. A minden tekintetben elsőrangú sporttelepet nemcsak Magyarországon, hanem Európa legszöbb pályájának tarthatjuk s szépségéről, grandiózus méreteiről csak a csodálat hangán lehet beszélni. Kár, hogy a minimálisra leszállított beépítéjkek mellett is csak oly kevesen keresték fel e csodás szépségű pályát.

Es ifjúsági atlétáink küzdelmei múltó kepet adtak a pályaválaszhoz. Már a szombati napon beállították két ifjúsági rekordot, amelyek közűl egyik Nagy Géza, a másik pedig a 400-as finis hős, Vértés Ferenc nevéhez fűződik, vasárnap pedig ugyancsak

Nagy Géza 200-on megjavította Veres és Paltz 22.9 mp-es rekordját 22.8 mp-es idejével.

Mint legörvendesebb eseményt a vidék pompás szereplését emelhetjük ki. Így első sorban a kitűnő miskolci hosszútávú, Fodor József nagyszerű szereplése az, amely a legszöbb nagyszerű jogost, de Fodor, Dombi, Hepp, Balogh és elsősorban szintén az ismeretlenekből előbukkant törökzeneműlősi Nagy Kálmán az, aki a magyar atlétika legnagyobb igérete.

A fővárosiak közűl legzöbben a MAC és a BTE szereplését győrnán 3—3 bajnoksággal, Földtűnést keltett az MTK teljesen passzív szereplése.

Az egyidőben megrendezett stafétabajnokságok közűl 4x100-at a Barsi nélküli BBTE, az 5000 csapatot pedig a MAC biztosan nyerte.

Az országos ifjúsági batnokságok 200 méteres síkfutás.

Ifjúsági bajnok: Nagy Géza (MAC), 22.8 mp. Ifjúsági rekord! 2. Nagy Kálmán (Törökzeneműlősi) 23 mp. 3. Nádújfaly (MAC) 23.2 mp. — Remek verseny. A cégelyesbe a leggyorsabb kezdő Nagy Géza fordult be 2.5 mp. előnnyel elsőnek s bár a végén kissé visszacsúszott, a remekül finiselő Nagy Kálmán és Nádújfaly csak megközelítetté tük. Kár, hogy Nagy eredménye az erős hátszél miatt nem teljes rekord. Az előfutamban Hortobágyi (MTK) 23.4 mp-et futott.

800 m. síkfutás. 1. Vértés Ferenc (ESG) 2 p. 06 mp. 2. Verébózi (BTE) 2 p. 06.6 mp. 3. Mészáros (MAC) 2 p. 11 mp. — 250 m.-ig együtt van a mezőny. Öt Vértés megy az élen nyomában Verébózival s ettől kezdve e két kitűnő futó külön versenyt fut. 650-nél Verébózi előzi Vértést s mintegy két méter előnyt szerez, de Vértés a cégelyesben utána vette magát és elkecseregett küzdelem után két méterrel győz.

3000 m. síkfutás. 1. Fodor József (MVSC) 9 p. 24.7 mp. Északi kerületi rekord. 2. Gomola (FTC) 9 p. 28.8 mp. és Görög (UTE) 9 p. 45 mp. Pestvidéki kerületi rekord. — 1600 méterből az első helytől külön versenyt fut. Az utolsó körben Gomola sokkni próbál, de Fodor ragad és a finisben könnyen nyer.

110 m. gátfutás. Ifjúsági bajnok: Kovács József (BBTE) 16.9 mp. 2. Szabóné (MAC) 17.5 mp. 3. Virág (MTK) 18.4 mp. — Kovács végig vezetve biztosan, gátdöntés nélkül győzött. Eger (MAC) és Kovács (FTC) a 3. és 4. helyről gátdöntés miatt diszkvalifikálva.

Magasugrás. Ifjúsági bajnok: Kovács József (BBTE) 178 cm. 2. Szigeivári (BBTE) 170 cm. 3. Varga (Törökvez) 165 cm. — Kovács a 178-at har-

madzorra ugrotta; a 182-es rekordmagasságot háromszor ütötte. Meglepetés Szigetivári gyengé ugrosa.

Távolugrás. Ifjúsági bajnok: Hepp Ferenc (KEAC) 646 cm. 2. Tomesvári Noszok Ferenc (MAC) 639 cm. 3. Angelmeyer (Szegedi levante) 638 cm. — Hepp ötödik ugrásával győzött. Angelmeyer messze elmaradt ottthoni eredményétől.

Súlydobás. Ifjúsági bajnok: Dombi Ernő (Jászalszentgyörgy MOVE) 1200 cm. 2. Hovorka (KEAC) 1147 cm. 3. Kovács (Diósgyőri AC) 1132 cm. — Gyenge eredmény. Dombi éppen, hogy elérte a 12 métert.

Diszkoszdobás. Ifjúsági bajnok: Hovorka István (KEAC) 3675 cm. 2. Paksy (MAC) 3435 cm. 5. Dombó (MISE) 3280 cm. — A mai ifjúsági diszkoszdobó gárda csak árnyéka a réginek. Egy Haht, Balázst vagy Madarist hiába kerestünk a mezőnyben, ahol Hovorka fenti eredménye volt az egyetlen 35-on felüli dobás.

Budapest senior stafétabajnoksági 4x400 m. staféta.

Budapest bajnok: BBTE (Raggabai, Villányi, Odri, Szalay) 3 p. 33.8 mp. 2. MTK (Farkas, Ferihegy, Mártonfalvi, Sugár) 3 p. 36 mp. 3. KAOE (Sarkady, Daubner, Klamár, Balázs) 3 p. 40 mp. — Raggabai öt méter előnyt hoz a BBTE-nek, amit azonban Daubner behoz és még hét méter ráver Villányira. Odri sokat dolgozott a hátrányból s Szalay már könnyen nyer, sőt Balazst Sugár révén még az MTK is megelőzi.

5000 m. hűs csapatverseny. Bajnok: MAC (Szerb, Gulay, Kulcsár, Beloni, Szabó M.) 25 pont. 2. MTE 53 pont. 3. Vasas 61 pont. — Egyénileg: 1. Szerb (MAC) 16 p. 21.2 mp. 2. Gulay (MAC) 16 p. 21.6 mp. 3. Németh (MTE) 16 p. 23.4 mp. — A MAC biztosan, nagy fönylénnyel győzött.

Két országos rekord a BSE vándordíjas kerékpárszereplésénél

Hatalmas lendülettel vett kerékpáros sportunk vasárnapjén versenyt két új országos rekorddal örvendeztetette meg a Millenáriusz közösgét. Eredmények:

20 km-es motorvezetés verseny. 1. Szekeres (Postás) 16 p. 19.4 mp. Országos rekord. II. futam: 1. Szekeres (Postás) 15 p. 34 mp.

Hármas csapatverseny. (BSE Ezüstkürt-vándordíj) BSE—FTC 5:56 mp. — MTK—Diald 5:40.2 mp; MTK—BSE 5:39.1 mp; FTC—Diald 5:41 mp; BSE—Diald 5 p. 36.5 mp; MTK—FTC 5:37 mp.

Végéredmény: 1. MTK 6 p. 2. BSE 5 p. 3. FTC 4 p. 4. Diald 3 p. 4. 5 km-es rekordkirület 175 km. 1. Erdélyi Ferenc (BSE) 3:24 mp. Országos rekord! (Régi rekord: 3:34 mp.)

Újpest győzött, Boeckay versenést szenvedett. A vasárnapjén turamérkőzések során az Újpesti Poznan-ban ismét legyőzte előző nap ellenfelet, a Warta-t, ezuttal 4:0 arányban. A Boeckay Kládnóban játszott s ott a profi Kládnóti Akadémia ellen 3:1 arányban győzött.

Olcsón árústunk, mert helyet csinálunk az öszi árunk

Női fekete, szürke és barna 12:50 legújabb cipők 12:50

Női legújabb divatvezény cipők 19:50 17:50

Férfi nagye- és lélcipők... 22.- 19:50

TURUL CIGOPVÁR

VII. kerület, Rákóczi út 14. VI. kerület, Rákóczi út 2.

MEGÉRKEZTEK A CAILLE ÉS KÖNIG CSÓNAKMOTOROK már 400.- pengőért kaphatók. kedvesemberek éven raktkörön CSÓNÁKOK Bergsmannál, Peterdy-utca 14. 18 havi részletfizetéssel

Dél válogatotttal lépték Délnyugat reprezentánsait. Szege, július 7. A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése. A Dróhr-serlegért csapatok össze vasárnap Szegeden a déli és a délnyugati alszövetség válogatott csapatai. A meccs Dél könyűl, 6:1 (3:0) arányú győzelmevel végződött. Sabin II kezdeményezéséből és Szabó lövéséből a 20. percben esik a déliek első gólt és 2 perc múlva Sabin II meg is a második gólt is a délnyugati hálóba juttatja, majd a 42. percben Szabó révén 3:0-as eredményt zárja a félidőt a déli csapat. Szünet után a 11. perc meghozza Délnyugat tiszteletgólját Horváth lövéséből. A játék ezután ellaposodik és Balogh, valamint Sabin II góljai beállítják a végéredményt.

Szakorvosi rendelőv. és szemérv. kórház. Szeged, Rákóczi út 14. Tel.: 1234. Egészségügyi intézmény. Rendelési órák: 8-12 óra. 12-18 óra. 18-22 óra.

